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ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

Στο σπίτι του σε ηλικία 84 χρόνων

ΠΕΟΑΝΕ ΧβΕΣ ΤΟ ΟΡΟΊ
Η Κα ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ 

ΣΤΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 

ΤΩΝ ΕΚΤΕΛΕΣΘΕΝΤΩΝ

ΣΤΗ ΒΙΑΝΝΟ

ΟΠΟΝΟΓίηΤΗΣ ΚΟΝΕΠΑΟΠΟΥΠΟΣ
Με τιμές εν ενεργεία πρωθυπουργού η κηδεία του

ΑΘΗΝΑ ΤΙ (ΑΠΕ) — - 
Πέθανε σήμερα το πρωί στις ε­
πτά ο ακαδπμαΊ’κός και πρώην 
Πρωθυπουργός Παναγιώτης Κα­
νελλόπουλος. Ο θάνατός του ο­
φείλεται σε ανακοπή καρδιάς 
που όπως είπε ο προσωπικός για­
τρός του κ. Πουλικόκος δεν τον 
είχε ενοχλήσει ποτέ τον τελευ­
ταίο καιρό. Ο Παναγ. Κανελλό­
πουλος θα ταφεί την Δευτέρα ή 
την Τρίτη, δημοσία δαπάνη και 
με τιμές εν ενεργεία Πρωθυπσυρ 
γού, ύστερα από απόφαση της 
Κυβερνήσεως. Ο 84χρονος πρώην 
Πρωθυπουργός πέθανε στο διαμέ 
ρτσμά του, που βρίσκεταιι στο 
2ο όροφο της πολυκατοικίας 
στην οδό Ξενοκιράτους 15.

Αμέσως μετά τον θάνατο του 
Παναγ. Κανελλόπουλου, ειδοποι 
ήθηικε και πήγε στο σπίτι του, ο 
ανηψιός του, ανεξάρτητος βου­
λευτής Διον. Λίβανός, ο οποίος 
στις 10 το πρωί δέχθηκε μαζί με 
την χα του πρώην Πρωθυπουρ 
γού, συλλυπηήήριο τηλεφώνημα 
του Πρωθυπουργού Ανδρέα Πα- 
πανδρέου από τη Σόφια.

Σύμφωνα με όσα είπε ο κ. Λι 
βανός στους δημοσιογράφους ο 
κ. Παπανδρέου είπε στη χα του 
πρώην Πρωθυπουργού ότι η Κυ 
βέρνηαη θα οπαφιασίσει με δική 
του εισήγηση ώστε να1 εκτεθεί η 
σορός σε λαΊ'κό προσκύνημα να 
γίνει η κηδεία: δημοσία δαπάνη, 
και με τιμές Πρωθυπουργού εν 
ενεργεία'.

Ο πρώην Πρωθυπουργός Παναγ. Κανελλόπουλος.

Από τους πρώτους που έφθα 
σαν στο διαμέρισμα του Πανα- 
γιώτη Κανελλόπουλου για να συλ

Το 1935 πσρα:ιιτείται από 
«ΐαθηγητική έδρα- και ιδρύιει 
Εθνικό Ενωτικό Κόμμα..

την 
το

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ ΑΡΧΙΖΕΙ

ΤΟ ΚΥΝΗΓΙ

ΛΑΓΟΥ - ΠΕΡΔΙΚΑΣ

• ΑΠΟ τον Α’ Κυνηγετικό Σύλ 
λογο Ηρακλείου ανακοινώθηκε ό­
τι το κυνήγι λαγού και πέρδικας 
αρχίζει την Τετάρτη 17 Σεπτεμ 
βρίου.

λυπηθούν την Κα Μίτσα Κανελ ιΕπϊ δικτατορίας της 4ης
λοπούλου ήταν ο Πρόεδρος της 
Βουλής των Ελλήνων κ. Γιάννης 
Αλευράς, ο οποίος νωρίτερα εί­
χε ενημερώσει το Σώμα για τον 
θάνατο του πρώην Πρωθυπουρ 
γού.

Ο Παν. Κανελλόπουλος, ακα- 
δηιμα'ιΓικός και πρώην Πρωθυ­
πουργός γεννήθηκε στην Πάτρα 
τον Δεκέμβριο του 1902. Σπού­
δασε Νομικά στα Παν)μια Αθή 
νας, ΧαΤδελβέργης και Μονάχου 
και έγινε διδάκτωρ του Δικαίου 
στο Παν)'μιο της ΧαΥδελβέργης.

Διιετέλεσε υφηγητής της Κοι- 
νωνιολογίος στην Νομική Σχολή 
του Παν)μιΐου Αθηνών το 1929 
και έκτακτος καθηγητής στην ί­
δια έδρα το 1033.

ί Αυτό, είναι αΛΛαγή
Απίστευτο, αλλά λένε αυτοί 

που ξέρουν, πως είναι αληθινό. 
Η κυβέρνηση, λέει, επιχορηγεί 
τις εξαγωγές τσιμέντου με 
18ο)ο και με παροχή φτηνού 
καύσιμου και τσάμπα ρεύμα­
τος.

Τσάμπα ρεύματος. Το ακού- 
τε Έλληνες ιθαγενείς; Ακόμη 
και η Θάτσερ θύμωσε με τα τέ­
τοια προνόμια στους «τιτάνες» 
και τους «Ηρακλείς» για αθέ­
μιτο, λέει, συναγωνισμό της 
βρεττανικής βιομηχανίας τσι­
μέντου. Ας αφήσουιμε όμως τη 
©άτσερ να βουρλίζεται και να 
ωρύεται μέσα κι’ έξω από την 
ΕΟΚ. Δικαίωμά της να πάσχει 
όπως θέλει για τις συνέπειες 
της φιλελεύθερης οικονομίας 
που πιστεύει, σε βάρος της. 
Για μας μετράει κάτι άλλο:

Η λιτότητα που έχουν επιβά­
λει στους εργαζόμενους οι εν. 
αλλσσόμενοι της αλλαγής, πώς 
τάχα συμβιβάζεται με την επι­
δότηση των πιράγχας της τσι- 
μεντοβιομηχανίιας, και με το 
πρόσχημα των εξαγωγών; Λε­
φτά του ιδρώτα των Ελλήνων, 
περνούν μέσα από αθέατο λούκι 
σαν σε σωλήνα συγκοινωνού- 
ντων αγγείων, στα χρηματοκι­
βώτια των τσιμεντοβιομηχα­
νιών. Λιτότητα, θα πει στίψιμο. 
Ύστερα όμως από το στίψιμο, 
πώς ακούγεται η επιδότηση με 
προϊόντα του στιψίματος προς 
μ εγαλοκαρχαρ ί ες ;

Βέβαια, πρόχειρο επιχείρη. 
μα, υπάρχει, αδιάφορο για το 
πόσο στέκει ή όχι: Οι εξαγω­
γές και το συνάλλαγμα που 
φέρνουν, εξασφαλίζουν την «α­
νάκαμψη» της οικονομίας. Και 
εφόσον «ανακάμπτεται» η οικο­
νομία βετιώνΐται η οικονομική 
θέση της χώρας. Έτσι λένε. 
Μόνο που πέντε χρόνια τώρα, 
κι’ ενώ οι «επιδοτήσεις» στα 
πιράγχας συνεχίζονται, η οι­
κονομία όλο και κάμπτεται 
αντί να «ανακάμψει», και οι 
κροκόδειλοι βγάζουν καινούρ­
για δόντια. Η επιδότηση του 
18ο)ο κατατρώει τη διαφορά 
του συναλλάγματος που φέρ­
νουν οι εξαγωγές, όταν βέβαια 
φέρνουν συνάλλαγμα, και δεν 
σταματά στις έξω ξένες Τρά­
πεζες. Και καταντά να πληρώ­
νει ο φορολογούμενος τις εξα- 
γωγικές κομπίνες των λυκαν­
θρώπων της οικονομίας. Ονό­
ματα δε λέμε. Τα διαβάζουμε 
σχεδόν καθημερινά στις ειδή­
σεις.

«Τιτάνες» και «Ηρακλείδες» 
λοιπόν, μόνο που τα συμβολι­
κά τους ονόματα Φαίνεται να 
μην είναι μόνο συμβολικά. «Τι- 
τάνειο» χέρι στην τσέπη του
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λαού. «Χαλύβδινη» λαβίδα αρ­
παγής από τον κρατικό κορβα­
νά. «Ηράκλεια» προσπάθεια ε­
ξαγωγής δισεκατομμυρίων που 
μένουν και αφορολόγητα.

Αυτά με άμεσο τρόπο. Με 
«επιχορηγήσεις» που σημαί­
νουν μετρητά. Είναι όμως και 
τα άλλα. Τα έμμεσα. Φτηνά, 
λέει, τα καύσιμα (πετρέλαιο) 
που χρειάζονται οι μηχανές 
τους, και δωρεάν ηλεκτρικό ρεύ­
μα. Έτσι λέει τουλάχιστο η 
ίείδηση. Τσάμπα ρεύμα στον 
«Τιτάν», στον «Ηρακλή», στο 
«Χάλυψ», στα «Τσιμέντα Χαλ­
κίδας» (δεν έχω υπ* όψη μου 
άλλες τέτοιες βιομηχανίες), την 
ώρα που για καθυστέρηση λί­
γων ημερών στην εξόφληση κά­
ποιου οικιακού λογαριασμού, 
λειτουργεί με θαυμαστήν ακρί­
βεια η γνωστή ψαλίδα.

Δεν είναι όμως μόνο η άνιση 
μεταχείριση εκείνο που προκα- 
λεί. Το κόστος του «τσάμπα» 
προς τις ηλεκτροβόρες αυτές 
βιομηχανίες, ρίχνεται πάνω στο 
λεγόμενο «κόστος παραγωγής» 
του ρεύματος κατά κιλοβατώ-
ρα, και το πληρώνουν οι... 
λοι. Εδώ είναι Φαίνεται 
βρέθηκε ο Σολωμός, ή σε 
ποια ανάλογη κατάσταση,

άλ- 
ττου 
κά- 
και

τούφυγε εκείνη η θριαμβική 
ιαχή «όμορφος κόσμος, ηθικός, 
αγγελικά πλασμένος». Ξοδεύ­
ουν ασυλλόγιστα οι μεν, και 
πληρώνουν αναγκαστικά οι δε, 
και πάνε στην τιμή και την υ­
πόληψή τους, και από αυξήσεως 
εις αύξησιν. Δεκαπέντε στα ε· 
κατό είναι η πρόσφατη, κι’ ας 
έχει πέσει στα μισά η τιμή 
του πετρελαίου κΓ ας είναι μό-
νο 4 στα εκατό η 
η ΔΕΗ θα δώσει 
ζομένους της.

Είπε βέβαια

ΑΤΑ ττου και 
στους εργα-

ο κορυφαίος

Αυ·
γούστου συνελήφθη καΐίεκτοπιϊ- 
στηκε τον Ιανουάριο του 1937. 
Εξορίστηκε στην νήσο Κύθνο, 
και στην ουνέχειισ στην Κάρυ­
στο όπου έμεινε ιμέχρι το 1940.

Εκ τότε ασχολείτο 'με την πο­
λιτική. Έγινε πολλές φόρές υ­
πουργός επί διαφόρων Κυβερνή 
σεών: Πιαπανδρέου, Σοφούλη, 
Παπάγου, Καμαιμανλή. Συνιεργά- 
στηκε με διάφορα κόμματα κατά 
καιρούς. Το 1963 ανέλαβε την 
ΕΡΕ με την αποχώρηση του. κ. 
Καραμανλή. Στις 3 Απριλίου '67 
ανέλαβε Πρωθυπουργός και προ 
κήρυξε εκλογές, που δεν έγιναν, 
γιατί έγινε το πραξικόπηιμαι της 
χούντας. Τελευτιαϊα φορά εξελέ- 
γη βουλευτής το 1981 στο ψη 
φοδέλτιο Επικρατίας της Ν.Δ.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ12ΣΕΠΤΕΜΒΡΙ0Υ8Ι
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 1160 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

Διευθύνσαχ 258-082
TU λ Συντάξεως 258-079
I uA. Διαχειρϊσεως 282-625

Τυπογραφείου 258-079

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΕΙΧΕ ΑΠΗΧΗΣΗ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ Η ΗΡΠΤΟΒϋΥΛΙΑ

Η Υφυπουργός Υγείας και 
Πρόνοιας κ. Μαρία Κυπριοπά- 
κη εκπροσωπώντας την Κυβέρ­
νηση θα παραστεί στις εκόηλώ 
σεις μνηίμόσυνο για τα 400 θύμα 
τα που ε κτελέσθηκαν από τους 
Γερμανούς στα Αμιρα Βιάννου, 
στις 14 του Σεπτέμβρη.

Επίσης η χ. Υφυπουργός θα 
εγκαινιάσει το κέντρο: ψυχικής 
Υγιεινής

Ο ΙΝΔΟΣ ΠΡΕΣΒΗΣ
ΣΤΟΝ ΝΟΜΑΡΧΗ
κ. ΛΟΥΚΑΚΗ

Το Νομάρχη Ηρακλείου κ. Μα 
νώλη Λουκόκη επισκέφθηικε σήμε 
■μα εθιμοτυπικά, ο Ι νδός πρέσβης 
κ. AGARWEL.

ΟΜΙΛΙΑ
ΤΟΥ κ. ΤΣΟΒΟΛΑ
ΣΤΟ ΕΒΕΗ

Το Εμπορικό και Βιομηχα 
ΐ νικό Επιμελητήριο καλεί τα με 

λη του να παραιβρεθούν στην ο 
μιιλινα — συζήτηση που θα γίνει 
από τον Υπουργό Οικονομικών 
κ. Δημ. Τσοβόλα τη Δευτέρα 
και ώρα 1ί2.3Ο στην αίθουσα δία 
λέξεων του Επιμελητηρίου με 
θέμα «Φόρος Προσττθέμενης Α 
ξίας».

Ο κ. Υπουργός θα αΜαλύσβι 
θέματα πρακτικής εφαρμογής 
του ΦΠΑ και θα δεχθεί εσωτή 
μαΐτα.

Ο Π. Κανελλόπουλος συνέγρΐα 
ψε πλεϊστα ουγγράμματα κιαιι με 
λέτες φιλασοφίικού, ιιστορίίκού 
και κοινωνιολογικού περιεχομέ­
νου.

Ανάμεσα τους είναι Μαι τα: 
«Κοινωνία των Εθνών», «Η Κοι 
νωνιολογία των ΐ'μπεριιιαλιιστικών 
φαινομένων». «Ο άνθρωπος και 
οι ικοινωνιικιές αντιίθέσεις», «Η ι- 
στορίια· του ΕυιρωπαΊίκού πνεύ­
ματος», «Τα χρόνιια του μεγάλου 
πολέμου», «Ο χιριστιανισιμός κοιΐ 
η εποχή μας» καιι άλλα.

Εντονος ο απόηχός τοιι
προχβεοινού διαλόνοιι

01 ΟΜΙΛΙΕΣ ΚΑΙ ΈΡΟΤΗΣΕΙΣ ΤΟΝ ΥΠΟΨΗΦΙΟΝ
Ζωντανός αλλά και έντονος ο απόηχος του προχθεσι­
νού δημοκρατικού διαλόγου ανάμεσα στους υποψηφί­
ους Δημάρχους και τους δημοσιογράφους, φαίνεται να 
έδωσε ένα άλλο «στίγμα» και μια νέα χροιά στον προ­
εκλογικό αγώνα. Είναι άκαιρό και έξω από αυτό ακόμη 
το πνεύμα της πρωτόγνωρης πρωτοβουλίας συμπερα 
σματα του είδους νικητής ή ηττημένος. Πάνω απ' όλα

και πέρα απ' όλα νίκησε η Δημοκρατία. Κριτές ήταν οι 
συμπολίτες που γέμισαν ασφυκτικά το Κηποθέατρο 
και παρακολούθησαν με αμείωτη ένταση τον διάλογο, 
ως το τέλος. Σήμερα η «Π» δημοσιεύει στο σύνολό 
τους σχεδόν, τις ομιλίες των υποψηφίων και τις σημαν­
τικότερες ερωτήσεις που ανταλλάχθηκαν μεταξύ τους.
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ΣΤΙΣ 27 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 
Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ 
ΗΜΕΡΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Η Παγκόσμια Ημέρα Τουρι 
σμού θα εορτασθεί και φέτος 
την 27η Σεπτεμβρίου σ όλες 
τις χώρες — μέλη του Παγκόσ 
ιμιου Οργανισμού Τουρισμού. 
Το φετινό θέμα για τον εορτα 
σμό είναι: «Τουρισμός: Έντο­
νη συμβολή στην Παγκόσμια 
Ειρήνη».

Τη μέρα αυτή θα οργανωθήφν 
διάφορες εκδηλώσεις με την συ 
νεργασ.ια Τοπικών Αρχχόν :.ΐιι 
των Φορέων του Τουρισμού, ό 
πως ομιλίες σε σχολεία, παρα 
δοσιακοί χοροί κλπ

ΠΡΟΓΙΟΡΤΗ
ΤΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ
ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ
ΣΤ Ο ΑΤΣΑΛΕ Ν Ι Ο

Την Κυριακή 14 του Σεπτέμ­
βρη στην πλατεία Ατσαλένιου 
θα γίνει η Προγιο-ρτή Νεολαί­
ας ΠΑΣΟΚ 86 Πλούσιο: Καλλιι 
τεχνικό πρόγραμμα.

ΑΜΕΤΑΚΙΝΗΤΗ Η ΘΕΣΗ ΤΟΥ
ΕΜΠ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΝΙΜΟΥΣ

Τηλ)μα στο Υπ. Εδν. Οικονομίας

γιο
Από τον ιΕμ®ορικό Σύλλο- 

στάλθηκε στο Υπουργείο Ε
θνικής Οικοναμιας το παρακά 
τω τηλεγράφηιμ-α:

κλπ για το αμφίβολο όφελος 
μιας κατηγορίας λιιανοπωλητών 
ιμας δημιουργεί ανησυχία.

Η Θέση του Εμπορικού 
Συλλόγου Ηρακλείου, δεν έχει 
μετακινηθεί για τους συνεταιρι 
σμούς.

Είμαστε υπέρ αυτών μ® την 
προϋπόθεση της λειτουργίας 
κάτω απ τους ίδιους όρους που 
διέπουν το Εαπόριο.

Η αντίθεση μας όμως εκδη 
λώνεταΐ άμεσα, όταν ιμ® τον ε 
πιχειρούμβνα συνεταιρισμό η 
Κατανάλωση, μύρος της οποίας 
είναι ο Εμπορικός Κόσμος, δεν 
οφελείται αλλά αντίθετα επιβα­
ρύνεται. Παράλληλα, ο κίνδυ 
νος αφανισμού δεκάδων γνωσ­
τών εμπορικών επιχειρήσεων με 

ϊ υπαλληλικό προσωπικό, φόρους

Παρακαλούμΐε πολύ, πριν 
την έγκριση της οποίας μορφής 
συνετοί ρ ι σμού πρ οιμηθευτίκού, 
όπως αυτού των περιπτεριού 
χων, μελετήσετε την βιοσιμότη 
τα του, το όφελος της Κατανά 
λωσης και των συνεταιρισμέ­
νων, καθώς επίσης και το κόσ 
τος οικονομικό και κοινωνικό 
με την αντίστοιχη ζημία μιας 
άλλης κοινωνικής ομάδάς, όπως 
των ήχρι σήμερα διακινσύνΐων 
τα σχετικά των περιπτεριούχων 
είδη.

Για το Διοικητικό Συμβού­
λιο του Εμπορικού Συλλόγου 
Ηρακλείου

Ο Πρόεδρος
ΚΩΣΤΑΣ ΔΑΚιΑΣ

Στην ομιλία του ο κ. Κα­
ρέλλης, είπε:

Κυρίες και'κύριοι,
Περιορισμένο το ΙΟλεπτο για 

να παρουσιάσει τις απόψεις »αι 
τις θέσεις του και ασφυκτικό για 
τον ομιλούντα αυτή τη στιγμή 
που υποχρεούται παράλληλα με 
τις απόψεις του να επι­
χειρήσει και ένα συνοπτικό απο 
λογισμό όσον επιτρέπουν τα χρο 
νικά περιθώριια.

Αποσποσματιική και δειγματο­
ληπτική κατά συνέπεια θα είναι 
η παρουσίαση, των απόψεων και 
των θέσεων των δικών μου και 
του συνδυασμού που μου έκανε 
την τιμή να μου 'αναθέσει την εκ 
προσώπησή του.

Επιγραμματικά θα μπορούσε 
να πει κανένας ότι το Δημοτικό, 
έργο, που πραγματοποιήθηκε στη 
’διάρκεια της 12ετίσς που βρίσκε 
ται επικεφαλής του Δήμου η. «Δη 
μοκρατική Συνεργασία» είναι σε 
όλους τους τομείς πολλαπλάσιο 
εκείνου που βρήκαμε το 1'975.

Ενδεικτικά αναφέρω ορισμέ­
νους τομείς:

• Βρήκαμε ιεσωτέρίική αποχέ­
τευση στο εντός των τειχών κομ 
ιμάτι ταυ Ηρακλείου. Επέκτείνα 
με το. δίκτυο στο σύνολο, περί 
που του εντός σχεδίου τμήμα 
του της πόλης υπερτιπλασιάζον- 
τάς το.

• Παραλάβαμε τέσσερις παιδί 
ίκιές χαρές και είναι πάνω από τρι 
όντα αυτές που υπάρχουν και 
λειτουργούν σήμερα. Μόνο 4 
δουλεύονται αυτή την στιγμή.

• 6—7.000 δένδρα υπήρχαν 
στο Ηράκλειο το· 1975. Πάνω ο­
πό 80.000 υπάρχουν σήμερα.

• Η υπηρεσία· κσθοριότητος 
διέθεταΊ μερικά παλιά ουτοκίνη 
το το 1975. Ένα ολόκληρο στό 
λο από τα πιο σύγχρονα ΠΒριι- 
λομβάνει σήμερα στο ενεργητι­
κό της.

Εδώ συνέχισε ο κ. 'Καρέλλης 
θα κάνω μια παρένθεση γιο να 
απαντήσω σ’ εκείνο που είπε ο κ. 
Ξυριτάκης ότι γίνονται έργο· 
προεκλογικά.

Κάνει λάθος. Το πρόγραμμα 
του 1986 εκτελούμε με αποφάσεις 
του Δημοτ. Συμβουλίου κιαι ό,τι 
δαπάνη γίνεται είναι μέσα στα 
πλαίσια του προ’υ’πολογισμού 
του 1986.

Στη συνέχεια ο κ. Καρέλλης α-

ΤΟΥ ΕΚΛΕΨΑΝ

500 ΚΙΛΑ ΣΤΑΦΙΔΑ

500 κιλά σουλτανίνα(: ΕΚλε
ψαν άγνωστοι στο χωιριο Ανω 
Άκρια τη νύχτα της Τρίτης 
προς την Τετάρτη. Η σταφίδα 
ανήκε στον Μιχ. Ζουριδάκη.

ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ
ΓΟΥΕΝΤΥ ΜΕΗ ΤΙΜΜΟΝΣ 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓ1ΟΥ 
R.A.D. - I S Τ Ο

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΗΣ 

Κ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ 
Διδάκτοροι Γερμανικής Φιλοσοφίας και κλασικής 

Αρχαιολογίας Πανεπιστημίου Βιέννης.
της ΔΕΗ πως η αύξηση γίνεται 
για να μην αναγκασθεί η επι­
χείρηση να καταλήξει (σαν νά- 
ταν η πρώτη φορά) σε δάνεια 
απ’ έξω. Αυτό όμως το τόσο 
σοβαρό επιχείρημα, δεν τον 
εμποδίζει και παρά τα κυβερ­
νητικά μέτρα, να ζητά για τον 
βαατό του διπλάσιο περίπου 
μισθό. Έτσι διαβάζω.

Ποιούς κοροϊδεύουν λοιπόν; 
Ποιους περιπαίζουν με τό-

σην 
στη 
των
των 
σης

ωμότητα; Μας Φορτώνουν 
ράχη το κόστος κίνησης 
βιομηχανιών, και τη χλιδή 
ίμεγιστάνών της Διοίκη- 

και απειλούν να μας σβή-
σουν τη λάμπα των 25 κηρίων 
που ανάφτου,με τα βράδυα, αν 
αρνηβούμε να πληρώσουμε. Μας 
αλλάζουν τα φώτα. Ναι, αυτό 
είναι αλλαγή...

Σ. Σταυρακάκης

ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Χαρ. Τρικούπη 33

Τηλ.: 28.91.88

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 
ΑΠΟ 1η< ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ.
Εγγραφοί καθ' εκάστην.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 13 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Ay. Πνεύματος Α. Αρχανών, ετήσιο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας και αδελφής

ΚΡΙΝΑΣ Γ. ΚΟΥΤΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Γ. Κουτουλάκης.
Τα παιδιά: Αικατ. Κουτουλάκη, Μαρία Κουτουλάκη, Δημ. 
Σπηλιωτάκης. Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Κατάμεστο από κόσμο το Κηποθέατρο, παρακολούθησε μ’ έντονο ενδιαφέρον τον πρω­
τόγνωρο για την πόλη μας διάλογο, των υποψηφίων Δημάρχων.

Ο κ. Μ. Καρέλλης

νέφερε από τα πρακτικά των συ 
νεδριάσεων του Δημοτ. Συμβου 
λϊου γνώμες και απόψεις Συμβού 
λων από την αντιπολίτευση οι 
οποίοι ανεγνώριιξον ότι ο Δήμος 
πραγμιατικά έχει κάνει σοβαρό 
έργο.

Αναφερόμενος στο θέμα του 
νερού, ο κ. Καρέλλης, είπε: θα 
πρέπει κατ' αρχήν να σημειωθεί 
ότι το Ηράκλειο δεν έχει ούτε 
ιλίμινες, ούτε ποτάμια και μια από 
τις μικρότερες βροχοπτώσεις 
στον ελληνικό χώρο. Εξάλλου 
βρήκαμε 11.000 κυβ. νερού την 
ημέρα κιαιι σήμερα έχομε 23.500 
κυβικά νερού την ημέρα. Σήμε 
ρα μπορώ να πω ότι υπάρχουν 
σι προοπτικές για την οριστική 
λύση του προβλήματος ύδρευ­
σης με τελειωμένες τις μελέτες 
που μάλιστα σε ορισμένα σημεία 
ιυλοπσιούντα1!, με εξασφαλισμένη 
σε μεγάλο μέρος την χρηματοδό 
τησή του. Ακόμη θα πρέπει να 
σημειώσω πόσο υποκριτές είναι 
οι ικοπτόμενοι για το νερό και 
■πόσο μικρή βοήθεια προσέφεραν 
στην πόλη μας.

Κάνοντας αναφορά στην πολι 
τιστική δραστηριότητα του Δή 
μου ο κ. Καρέλλης είπε ότι είμα­
στε υπερήφανοι γι αυτήν η οποία 
λειτουργεί για την συνεχή επι­
μόρφωση των Ηρακλειωτών και 
τόνισε ότι οι δαπάνες γι αυτό 
είναι λιγότερες από το 1ο)ο του 
Δημοτ. Πρσ'υ'πολογισμόύ και

vtisc^
Νέο τηλέφωνο

251.628

Εγγραφες καθημερινά 
10—1 και 6—10 μψ.

Ν. Καζαντζάκη 17 
Τηλ. 252438 — 289486

Ο κ. Ετ. Ματζαπετακης Ο κ. Δ. χυριτακης

δεν αντιστρατεύονταιι κανένα άλ 
λο τομέα του δημοτικού ενδιιαφέ 
ροντος.

Τέλος ο κ. Καρέλλης επιεσήμα 
νε την ιαναγκαιότητα συνέχισης 
και ολοκλήρωσης του έργου αυ­
τού.

κ.

Ο ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ 
ΤΟΥ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ 

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ»
ΣΤ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

Μια δική μου αρχή, κυρίες 
και κύριοι, που μου δίδαξε η 
οικογενειακή μου παράδοση εί­
ναι πως όταν η πόλη που ζεις 
σε χρειάζεται δεν επιτρέπεται 
να αρνηθείς σ’ αυτήν τη βοή- 
βειά σου.

Έτσι όταν διάφοροι συμπο­
λίτες με πρότειναν να διεκδι- 
κήσω το ύπατο αξίωμα αυτής 
της προβληματικής πόλης δεν 
σκέφτηκα ούτε στιγμή να φύ­
γω. Κι ας ξέρω ότι εκεί που 
βρίσκεται σήμερα το Ηράκλειο,

εκεί, δηλαδή, που το κατάντη­
σε το 12ετές κατεστημένο του 
Καρέλλη, η ανάληψη μιας τέ­
τοιας βαριάς ευθύνης σημαίνει 
πως πρέπει να δώσω ολόκληρο 
τον εαυτό μου για να σταθώ 
στο ύψος της ευθύνης.

Ται πράγματα — συνέχισε 
ο κ. Ματζαπετάκης — είναι 
δύσκολα για το Ηράκλειο. Τι 
ουσιαστικό λοιπόν έκανε για 
την πόλη αυτή η 12ετία Καρέλ­
λη; Δυστυχώς η μόνη απάντη­
ση που μπορούμε να δώσουμε 
είναι «τίποτα». Κρίνουμε 
τον κ. Καρέλλη ως απερχόμενο 
Δήμαρχο. Κρίνουμε την θητεία 
του που και πάλι, δυστυχώς, 
ήταν απόλυτα αρνητική. Η πό­
λη μας διψά. Η πόλη μας δεν 
έχει ούτε την στοιχειώδη εμφά­
νιση της σύγχρονης πόλης. 15. 
000 περίπου αυθαίρετα που 
χτίστηκαν επί ΙΖετίας Καρέλ­
λη την περιζώνουν ασφυκτικά. 
Δεν έχει πάρκα, δεν έχει πρά-
• (Συνέχεια στη σελίδα 3)

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
Ο Καθηγητής Γ. ΜΑΛΑΘΡΑΚΗΣ 

αναλαμβάνει την προετοιμασία 
στα Μαθηματικά, μαθητών Α', Β', Γ' Λυκείου 

που προορίζονται για εξετάσεις Α’ Δέσμης.
Πληροφορίες: τηλ. 230887.

W«l —■!■ ■■■ .1 —I

ΦΡΟΝΤΙΣΕ»
ΘΕΜΕΛΙΟ

Έναρξη χειμερινής περιόδου: 15 Σεπτεμβρίου.

Τμήματα

° Για όλες τις Δέσμες.

® Α’ και Β’ Λυκείου

® Γ Γυμνασίου.

® Ειδικά ολιγομελή τμήματα αριστούχων μαθητών.

Διδάσκουν:

• ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ — ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ — ΜΥΡΙΛΛΑΣ

• ΟΙΚΟΝΟΜΕΑΣ - ΣΑΜΑΡΑΚΗΣ - ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ

Πληροφορίες - Εγγραφές:

Ταγμ. Τζουλάκη 14 — Τηλ. 283253 — 222796
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ΣΕΛΙΔΑ 1

κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ

Το ηγσυμενοσυμβρύλιο της I. 
Μ. Αγ. Ειρήνης Κρουσσώνα ευ 
χαριστεί θερμά: 1) την κ. Ελένη 
Αντ. Γ .άνναρ-n για την εκ 3000 
δρχ. δωρεάν της στη μνήιμη Φώ 
τη Ξειδιανάκη. 2) Τον κ. Νικ. 
Γερμανάκη για την εκ 2500 δρχ. 
δωρεάν του στη μνήμη Καλλιό 
πης Σμυρνάκη. 3) Τα ανίψια Στυ 
λιονής Παπαδάκη για την εκ 5. 
000 δρχ. δωρεάν στην μνήμη 
της θείας των Στυλτανής.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Καπετανάκης Κων) νος του 
Μάρκου και της Ευαγγελίας το 
γένος Πασπάτη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο Κρή 
της και η Λουλάκη Μαρία του 
Εμμανουήλ και της Χρυσάνθης το 
γένος Πσπαγιάννη που γεννήθηκε 
στην Ανω Βιάννο και κιατρΊΐκεϊ 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειιο.

0 Τζανάκης Δημήτριος του Εμ 
μανσυήλ και της Ασπασίας το γέ 
νος Κοντογιάννη που γεννήθηκε 
στην Κριτσά Μέραμβ. και κατοι ; 
κεί στο Ηράκ'λειο και η Αργυρά ί 
κη Σοφία του Γεωργίου και της 
Μαρίας το γένος Λαοιθιωτάκη i 
που γεννήθηκε στο Κράσι Πεδ. ' 
wi κατοικεί στο Ηράκλειο πρό- >

©ΕΑΠΙΑΤΑΘ
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ο ικιαβαλάρης με την ασημένια 
μοτοσυκλέττα
AMOPW
Ο μεγάλος αρχηγός ο αήττητος 
του καράτε
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Ηλεκτρονικό μανούλι
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Η συμμορία των 7
ΓΑΛΑΞΙΑ1
Φριαγκενστάιν τζούνιορ
ΠΑΛλΑΙ
Μπέρντυ
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Αιχμάλωτες σε στρατόπεδο
σαδιστών
op«<t *ί
Γλύκες στα χιονιά

Μπόμπας ο ματάκιας της τάξης
ΡΟΚΑΝΙ ΙΚΑ
Φλασντανς
KRETA DRIVE IN
Έργα σεξ
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Μπάτσε φάε τη σκόνη μου

^ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ολο τα 24ωρο 
Χαλκ.αδάχη Αναγνωστοπούλου
Εβανς

Από 08.00—24.00 
Παπαχατζάκης Εμμ. Κ 
ρεως

Από 08.00—22.00
Κοφίβου Αικατερίνη, Λ 
ρτύρων

Από 08.00—20.30

κϊΐται νσ παντρευτούν και ο γά ' τόμου 
r.nr Αλί .Π.,ίμος θα γίνει στο Κράσι Πεδ.

ΦΕΒΡΩΝΙΑ 
Γ. ΜΑΚΡΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Πλατ. Κορνάρου 31 
(Στοά Γιαλεράκη) 

Τηλ. 243410 και 287900. 
Δέχεται 8,30—1,30 και 
5—8, πλην Σαββάτου. 

1—25

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ 

Χειροϋρ. Οφθαλμίατρος 
Διδάκτωρ Παν)μίου 

Αθηνών 
Βικέλα 10 Πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειον 
Τηλ. Ιατρείου: 224516. 
Τηλ. Οικίας: 289494.

Λουκά'

62 Μα

Διακάκη Ευαγγε?Λα, Καρτερού 
Μπερνιδάκης Κων Λ Χρυσοσ-

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΧΠ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

Γαληνός
Αγ. Γεώργιος
Τ. Θεραπευτήριο
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

Παθ)κά' 
Χειρ)κά !
ΟρθΙκά

Κσοδ)κά j 
Νευρικά ί 
Οφθίκό:

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

— Ιωάν. Κοπί'δάικης, λεωφ. 6’2 
Μαρτύρων.

— Δήμ. Σταυρουλάικης, λεωφ. 
Ιικάιροιυ.

— Κων. Σύριμος, λεωφ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
—* 'Μίαν- Μπουγαδάικής, λεωφό­

ρος Παπανδρέου.
— Γεώργ. Μπαρκάτσας. λεωφ. 

Ικάρου:

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Εις το Φ.Τ. του ιερού Ναού Αγ. Στύλιανού Δειλινών, κα 

τέθεσαν για την μνήμη της μητέρας τους Δήμητρας Τουγλή 
ή Μακρινού, τα παιδιά της: Μαρίνος Τουγλής, Σωτηρία Κα 
ηιετανάκη, Γεωρν'ίια Τζάβλα, το ποσόν των 10.000 δρχ. Για 
την ‘ευγενική προσφορά τσυς ευχαριστούμε Θερμά.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ Γ.-ΒΑΣΙΛΑΚΗ Ρ.
Κοραή 26 — Ηράκλειο — Τηλ, 281055

Έναρξη χειμερινής περιόδου 
στις 29 Σεπτεμβρίου.

θα λειτουργήσουν: Α) Τμήματα όλων των τά­
ξεων.

Β) Ειδικά προπαρασκευαστι 
κά τμήματα για παιδιά Β’ 
Δημοτικού και άνω.

Προετοιμασία υποψηφίων για απόκτηση 
διπλώματος SORBONNE.

Εγγραφές από 15 Σεπτεμβρίου
καθημερινό εκτός Σαββάτου, 10 π.μ. — 1 μ.μ.

6 μ.μ. — 8,30’ μ.μ.

a ΗΡΟΔΟΤΟΣ » 
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 42803? 

Ο ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΣΗΜΕΝΙΑ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΑ
Ντέιβιντ Έριεξ

Ν Αλικαρνασσό^ Awopy 
— ΣΗΜΕΡΑ

Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΑΡΧΗΓΟΣ Ο ΑΗΤΤΗΤΟΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ
Μηρούς Λη

ΘΕΡΙΝΟΙ «ΚΡΟΝΟΣ» 
Τηλ. 227183 - ΣΗΜΕΡΑ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΑΝΟΥΛΙ

Η πρωτότυπη και γαργαλιστική κωμωδία ιμε την πανέμορφη 
γυνα.κάρα με τα κόκκινα, Κέλυ1 Λε ιΜπροκ

«Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 227191 — Από 6 μ.μ.

Η ΣΥΜΜΟΡΙΑ ΤΩΝ 7 
Έγχρωμο

Α« γαλαξίας »
Α Ακαδημίας — Τηλ. 23427»
Μια τσινία του Μιελ Μπρσυέ

ΦΡΑΓΚΕΝΣΤΑΤΝ ΤΖΟΥΝΙΟΡ
Τζιν Γουάιλντερ, Μάρτιν Φέλμαν

α « ,λ f ΠΑΛΛΑΣ »
Αρχιμήδους S {όπισθεν Καπεταΐ'άκειου Γσμν.) Τηχ. 24*45*

Η συγκλονιστική δημιουργία του Άλλαν Πάρκερ
ΜΠΕΡΝΤΥ
Α' Προβολή

^1» Ai’iA.vm’iiKiiiwmim

τίίθΡΦΕΑΣ »
ΓΛΥΚΕΣ ΣΤΑ ΧΙΟΝΙΑ

λ κ ΑΙΓΛΗ »Λεω® Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 25080C
ΜΠΟΜΠΟΣ Ο ΜΑΤΑΚΙΑΣ ΤΗΣ ΤΑΞΗΣ

Με τον Αλβάρο Βιτάλη

n «ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΠαναγΙτσα Μσστσμπό — Τηλ.: 231850 

ΦΛΑΣΝΤΑΝΣ
Τζ. Μπηλς, Μα-κ Μπρουκ

«KRETA DRIVE IN»
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι.

Έναρξη- Δευτέρα 15-9-86 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ (Αυστηρά Ακατάλληλο)

i

ΜΕ καλές ταινίες συνεχίζουν τις προβολές τους οι θερινοί κινηματογράφοι. Μάλιστα 
^Ρικε<; “"ο αυτές είναι α’ προβολής. Παράλληλα άρχισαν προβολές και άήλες χειμερινές 

αίθουσες, ενω π.στςύετα. ότ. θα γενικευθεί μέχρ. την άλλη εβδομάδα.5.30 Α ιμπε μπία μπλσμ
6.00 Ο κρσμος της μουσικής
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κάγτι, Κάντι
7.10 Θεατρικοί διάλογοι
7.35 Μουσιικ'όριαμα
8.25 Τρεις κι ο κούκος
9.00 Ειδήσεις
9.40 Φεστιβάλ ελληνικού 

τραγουδιού
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2

«ΜΠΕΡΝΤΙ:
Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΠΟΥΛΙ» 

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΕΦΗΜΕΡΑ

Ο ΔΙΩΓΜΟΣ

κινημαίονράφοβ

5.00
5.30
6.0Q
6.30

Ψηφιδωτό
Περιπέτειες στην εξοχή
Ειδήσεις
Το αρικιουδάκι πάει, 
σχολείο

7.00 Οικογένεια Φλινστοσυνς
7.20 Ο Μα νουέλ στο νησί 

του ονείρου
7.§Q Mohoikiq πρόγραμμα
8.45 Μίση από Το πλήθος
9.30 βιφήριεις

10.05 Δυναστεία
11 .00 Ο κήπος της Αφροδίτης
12 .00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή 12-9-86
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα είν" αυτή, 
07-00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή.
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Δίκτυα

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για τη δραμα­
τική περίπτωση ενός τραυμα­
τία — ψυχικά — του βιετνα- 
μικού πολέμου, που βρίσκεται 
έγκλειστος σε μια στρατιωτι­
κή νευρολογική κλινική γιατί 
νομίζει πώς είναι πουλί. Ο ψυ­
χίατρος θα καλέσει έναν άλλο 
τραυματία, παιδικό φίλο του 
άρρωστου, για να τον βοηθή­
σει. Είναι ο μόνος άνθρωπος 
που θα μπορούσε να τον σώσει 
απο τις παραισθήσεις του που 
τον τεμιτίζρυν ιμε ιτουλί και τον 
οδηγούν ακόμρ κρι στα... ν«πε- 
τψξει.

(«Π ΑΛΑ ΑΣ»)

«ΦΛΑΣ ΝΤΑΗΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΕΝΑ μουσικοχορευτικό φιλμ 
ιμε επίκεντρο μια κοπέλα που

|·“ > δουλεύει σε ντισκοτέκ και αγω- 
[ νίζετα να πραγματοποιήσει το 
: όνειρό της: Να διαπρέψει στο 
’ χορό. Ταινία νεανική, που με 

ρυθμό, χορευτικές φιγούρες, ε-

ΤΙ .05 -Μες του Αιγαίου τα νερά ;
11.30 Πόλεις και χυριιά

της Κρήτης
11.45 Δίκτυο
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.30 Ειδήσεις
1'3.35 Κρίηγιικό μεσημέρι
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι σκούρε
16.00 Δίκτυο
19.00 Εσείς... Εμείς... χαι 

το ραδιόφωνο
19.30 Δίκτυο
20.00 θεατρικές παρουσίες
20.30 Ειδήσεις
20.45 Σκοποί της νύχτας
21.00 Δίκτυο

UMWIWA · AMVpVWUA
AMpt. ΜΥΜμ,λ*»·»

W*lrr*M«he» 
. ·Μ*«

<ΜΟ* |»·4ΙΟ»ν w

ρωτικές περιπέτειες και ποι- 
: κίλα περιστατικά, εκφράζεται 
ί η αιώνια ιαγωνία της επιτυ-

χίας;
(«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»)

«ΦΡΑΝΚΕΣΤΑΊΝ
ΤΖΟΥΝΙΟΡ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι^ 
κανικής παραγωγής.

ΕΝΑ ανθρωπόμορφο τέρας 
. και ο δημιουργός του μετά α­

πό αλλεπάλληλες μεταμοσχεύ­
σεις εγκεφάλων, δημιουργούν 
ίμια σωρεία ςρπό κωμικοτραγι­
κά επεισόδια.

(«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»)

. «ΜΠΟΜΠΟΣ...»
Κωμωδία έγχρωμη ιταλικής 
παραγωγικ.

1

3 «Ο ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ ιΜΕ ΤΗΝ

Ρ ΓΝΩΣΤΟΣ Μπόμπας, ο Αλ- 
δάρο Βιτάλι, υποδύεται εδώ 
Τον... ματάκια της τάξης και 
καταφέρνει να σκορπίσει το 
γέλιο στους θεατές.

(«ΑΙΓΛΗ»)

ΜΗΜκμ»?.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Εισοδίων Θεοτόκου Αμπελοκήπων, 40θήμιερο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπηιμένου μας 
πατέρα, παππού, αδελφού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ Γ. ΔΑΝΔΑΛΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ρούλα - Μιχάλης Στριατογιαννάκης.
Τα εγγόγια: Γεώργιος, Αντώνιος.
Οι αδελφοί, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Σεπτεμβρίου και ώρα 8 π.μ. τελούμε 

40θήιμ®ρο μνημόσυνο του αγαπημένου μας συζύγου, ποτέ 
ρα, αδελφού και. παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΖΕΡΒΟΥ
στην εκκλησία Αγ. Κων) νου Σχίσματος Ελουντας κα. παρα- 
καλουμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παραστούν 
Η σύζυγος: Σκεύω Ζερβού.
Τα παιδιά: Γιώργος, Γωγώ.
Τ' αδέλφια: Μαρία. Ιωάννα, Μιχαήλ.
Το εγγόνι, οι λοιποί συγγενείς.

Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο στο Σχίσμα.

τ λ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ε ουμε την Κυριακή 14 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Παναγίας του χωριού Πετροκέφαλο Μαλεβ., 
40θήμερΌ μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της ανα 
πημένης μας

ΕΥΡΙΔΊΚΗΣ ΔΑΡΓΑΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ.
Τα παιδιά: Ελένη και Σπύρος Αυγουστής, Αικατερίνη και 
Μιχαήλ Κωστάκης.
Τα αδέλφια: Μιχαήλ Οικονσμάκης, Ευφρ. και Εμμαν. Ψαρά 
κης, Μύρων και Μαρία Οικονομάκη. Αφροδίτη και Νικόλ. 
Κων)νιδης, Μελπομένη χα Οικονομάκη, Ευάγγελος και Ευ­
τέρπη Οικονομάκη. Οι εγγανοί, οι λοιποί συγγενείς

ΔΙΑΛΕΓΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ 
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

«Τουσιτάλα»: Περιπέτεια με τους Τζων ΐΜένερυ, Άντζελα 
Πούνση, Τοντ Σορπ. Μια ταινία γυρισμένη στα, παράδεισέ 
νιη νησιά του Ειρηινικού που αναφέρεται σε κάποια γυναίκα 
Την οποία θεοποίησαν οι ιθαγενείς.

«Καμπαρέ»: Περιπέτεια με τους ΛίζαΜΊνέλι, Μάικλ Πιάρκ, 
Τζόελ Γκριαίη. Μια νεαρή αρτίστα του 'καμπαρέ κι ο φοιτη 
τής συγκάτοικόζ τπγ είναι τριελλά ipQTfimpEvoi οτα β€ρ;αλί 
νο του 39, χωρίς νΰ βλέπουν τον πόλεμο που πλησιάζει.

«Σφαγή στο Κάνσας Σίτυ»: Περιπέτεια με τους Μπο Χόπ 
«ινζ, ?ήλι Κέρκλαντ, Ντέιλ Ρόμπερτσον. Χαραικτηριστιική 
ταινία από τις πραγυατί'χΐές μάχες μεταξύ τομ FBI και τφν 
«νονών» της εποχής της ποταπαγάρευαη,ς στην Αμερική.

«Μπανάνες»: Κωμωδία με την Αουίξ Λάσερ. Από τις πρώ 
τες και πιο επιτυχημένες ταινίες του Γούντ. Άλεν, που μιε 
αφορμή την επανάσταση σε κάποια φανταστική κεγτροαμε 
ρικανική «δημοκρατία» σατιρϊζει τους πάντες και τα πάντα.

«Τρελοί, τρελοί θαλασσόλυκοι»: Κωμωδία με τους Ρόμ- 
περτ Μαρς, ΣΤέφανι Πάουερς. Οι θεότρελες περιπέτειες των 
«ναυτικών της Κυριακής» που αναστατώνουν με την συ,μ 
περιφορά τους το ήσυχο λιμάνι του Νιούπορτ.

«Πολιτσμάνα του σαματά η μάνα»: Ελληνικής παραγωγής 
κωμωδία με τους Γ. Βούρο, Δ. Στυλιανοπούλου, Γ. Τζώρτζη 
Δ. Νοιμικού.

«Διαμάντια θανάσιμο κυνήγι»; Περιπέτεια με τους Μπεν 
Λόρενς, Μπάρυπαρα Μπουσέ. Τζιμ Μπράουν. Η διαμάχη α­
νάμεσα σε κακοποιούς και αυτονομιστές, που ο καθένας δι- 
εκδικεί ένα' φορτίο δταμαντιών από ένα αεροσκάφος βυθι­
σμένο στο Βόσπορο.

— Δεν υπάρχουν αρκετές 
σχολικές αίθουσες.... Ισχυρίζε­
ται η ΕΛΜΕ.

— Υπάρχουν πρόβΙλήματα 
σχολικής στέγης.,.. Λέει ο Νο­
μάρχης.

Κάβε χρόνο, στην έναρξη 
της ,Σχολικής περιόδου, η απα 
ράδεκτη αυτή κατάσταση, πα­
ρουσιάζεται μ όλη της την ασ 
κή,μια, ικαταπλακώνοντας, συν 
θλίβοντας μβ το Ιβάρος της, α- 
θώες παιδικές μπάρξβις.

Κβ οι υποψήφιοι Αρχοντες 
της Πόλης, στη πρώτη τους θέ 
ιαματική εμφάνιση, «ουδόν σχό 
Ιλιον» για τις «φυλακές», που μά 
θαμε να ονομάζουμε Είχολεια. 
Αλήθεια., (ή βρυλιευτές ΟΛΟΝ 
τφν καμήήτιην, πσυ βρίσκον 
τσι;

Οι Σύλλογοι των γονιών. Ο 
κάθε ένας γονιός χωριστά. Τι 
σχεδιάζουν για τη λύση του θέ 
ματος αυτού;

Στις εΐ-κσ/Ες συζητήσεις των 
σαιλονιών, στα καφενεία και 
στα πρξρβρρμιιρ μκαής, ρντογες 
τις φωνές κατά της σημερινής 
'επανασίτατημένης, τυραννι κής,
αδιάφορης, ασύδοτης κ)νπ κλπ 
νεολαΐίας.

Δεν έχει πρόθεση η στήλη 
μα ούτε και τη μπόρεση, για 
να σταθεί στο νεοελληνικό αυ 
τό ^ΐΕψάμενο-της εγκατάλειψης 
των παιδιών ρτην τύχη τους 
και της εγκληματικής αδιαφορί 
ας για τον εσωτερικό τους ·κό 
σμο.

Και μην πει κάποιος πως το 
άφθονο χαρτζιλίκι, τα όμορφα 
ρούχα και τα πολυβιτιαμ'ΐνο'ύχα

TOV ΚΩΣΤΑ ΛΑΚΑ 
λ|0 και την αρμύρα της θάλασ 
■σας γελμστά πρόσιοπα των ιτ1κ. 
ρών, τεντώνουν σε γκρι,μάτ^ 
πόνου.

Στην έναρξη της σχολικής 
χρονιάς. Στις πρώτες ώρες Της 
καινούργιας π©ριόδου.

Το καλωσόρισμα, η δυνατή 
φωνή της Εξουσίας....

— Να φυγρυν οι τάδε και τά 
δε, γιατί περσεύουν

Είνσι αδύνατο να πιστέψει 
κάποιος, πως οι σύγχρονοι εκ 
παιδευτικοί, ενδιαφέρονται μό- 
νο για τη παράδοση της πρόκα 
θορισμένης από το Υπουργείο 
ύλης, τους βαθμούς, κι αδιαφο 
ρούν για τον ψυχικό κόσμο 

, των μαίθητών.
— Αλλοίμονο αν συμβαίν8| 

κάτι τέγοιο.
Μα, δεν αναλογίζονται οι αρ 

ιμάδιοι, πως στη σημερινή, επο_
χή της ανωνυμιος και της παν

ΑΣΗΜΕΝΙΑ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη διε­
θνούς πχιραγωγής.

ΤΑΙΝΙΑ που απευθύνεται σε 
νέους θεατές και στην οποία 
πρωταγωνιστής είναι ο Ντέι­
βιντ Έσεξ.

(«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»)

«ΑΙΧΜΑΛΩΤΕΣ ΣΕ
ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ ΣΑΔΙΣΤΩΝ»

Περιπέτεια έγχρωμη διε-

θ νούς^ παραγωγής.

φαγιά, είναι αυτό 
ταυν οι νέοι.

Η στιγμή τούτη, 
ιλικά θύματα.

— Καθηγητές —

που αποζη

για τα τε

τελούς αδιαφορίας για τον πλα 
ινό, η μοναδική μορφή φιλίας 
κι αγάπης που επιζεί στον αιώ 
να τομιο της μυτοκαταστροφής, 
είνηιι η μαβητική;

— Η διάλυση της παρέας. Η 
Θανάτωση της μαθητικής φιλίας 
κι αγάπης. Είναι η λύση:

— Το μέσοι των παιδιών δεν 
το κοιτάζει κανένα-·;

— Δε μας ενδιαφέρουν οι άν 
θρωπρι;

Τότε αλήθεια, τι χρειάζον- 
τα! τμ σχο/τία:

Για γα φτιάχνουν μόνο χρή 
σιμά ερναλεια για το αϋστηινα;

,— Προτείνετε λύσεις....
Θα πει η Διοίκηση
— Μα σεις ©ισάστε οι υποχ- 

ρεωμένοι γι αυτές
Αφού τέλος, τα σχολεία δεν 

χωρούν τα παιδιά μας, τότ®

ΣΕ κάποιο στρατόπεδο γυ­
ναικών μας μεταφέρει η ταινία 
αυτή. Στο στρατόπεδο οι κρα­
τούμενες υφίστανται τα πάν- 
δεινα από τους φύλακες — άν- 
δρες και γυναιίκες — σε ση- 
ίμείο που να μην βρίσκουν άλλη 
λύση εκτός από τον τερματι­
σμό της ζωής τους.

(«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»)

Τ1 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 13 Σεπτεμβρίου και ώρα 8 π.μ. 

40&ήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολάου Ν. Αλι­
καρνασσού για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΜΑΡΙΝΟΥ ΔΙΓΕΝΗ
και παρακ'αλού,με όλους που τιμούν την μνήμη του όπως 
προσέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον 
δεήσεις τους.
Η σύζυγος: Παγώνια Διγενή.
Τα τέκνα: Μιχάλης - Κώστας - Γιώργος
Οι αδελφοί: Γιώργος και Λαμπρινή Διγενή, Αναστασία Δι- 
γενή, Βαγγελιώ Διγενή. Δήμητρα Διγενή, Μιχάλης και Χρυ 
σούλα Σαριγιάννη, Αλέξ. και Κατερίνα Σαριγιάννη, Χαρού 
λα Χριστοδούλου.
Οι γονείς: Κώστας και Χρυσούλα Σαριγιάννη. Οι ανεψιοί.

τ λ . ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Σεπτεμβρίου κατώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατελλών ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού και αδελφού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΡΜΕΝΑΤΖΟΓΛΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: ΡΙτσα1 Αρμενατζόγλου.
Τα παιδιά: Αγγελής - Μαρία.
Οι γονείς: Νικόλαος Αρμενατζόγλου, Εμμανουήλ και Μα­
ρία Καναβάκη.
Τα αδέλφια: Ευάγγελος και Έφη Αρμενατζόγλου, Ανοστα 
σιος και Μαρία Αρμενατζόγλου, Γεωργία και Εμμαν. Βιδά- 
κης, Γιαννούλα και Νικόλαος Βανδουλας, Νικόλαος και 
Μαρίνα Καναβάκη, Χαράλαμπος και Ειρήνη Φουντσυλάκη. 
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής κα> γιαγιάς

ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ ΔΗΜ. ΚΑΡΠΟΥΖΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ροστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Καρπούζσ, Άννα κσι Ντί- 
νος Μπαξεβάνης, Νικολ. και Ελένη Καρπούζια, Ελένη κιαι 
Δηιμ. Τσακάλας. Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

Μαθητές.
KaZouinm οι πρώτοι απ τη 

πάνσοφη Διοίκηση, να λύσουν 
το Ήρόιβληιυα, βάσει του χάρτη 
της Πόλης που συνέταξαν, με α 
ρΚθμούς Και νούμερα, τετράγω 
να και γωνίες:

— Πόσοι περισσεύουν απ τη 
Δεύτερη Λυκείου;

— Είκοσι.... ICiupw Διοίκηση
— Διώχτε τους
— Μα
— Διώχτε τους.
Ξεφυσούν τα μεγάφωνα.
Και τα μαυρισμένα απ τον ή

γιατί δεν εφαρμόζετε τον χάρ 
τη σας στις πρώτες τάξεις ταυ 
Γυμνάσιου. Γιατί δεν κάνετε . 
τότε τις εγγραφής σύμφωνα' με 
τη γειτηνιά κλπ.

Γιατί θα πρέπει να αδιάφορή 
σετε για τις συνέπειες και θέλε 
τε την εφαιρμογή της «σπουδαι 
ας» αυτής λύσης στις τιελευται 
ες τάξεις του Λυκείου.

Γιατί άραγε;
Η υποχρεωτική μετακίνηση ε 

νός έστω παιδιού. Η εφαρμογή! 
ταυ σχεδίου «διωγμός», Θα εί­
ναι ντροπή. Πολύ μεγάλη. Για 
όλους.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
I ελουμε την Κυριακή 14 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Γάζι, 400ήμερο μνημόσυνο για την 
αναπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, υιού και αδελφού

ΓΙΑΝΝΗ ΚΑΛΛΕΡΓΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Καλλέργη.
Τα παιδιά: Χρυσούλα, Νίκη, Αγάπη.
Οι γονείς: Δημ. κάι Χρυσούλα Καλλέργη, Ανδρονίκη 
Μιχ. Σταιμπούλσγλου.
Τα αδέλφια: Νίκος, Ορέστης, Γιώργος.
Σημ,: Καφές θα προσφερθεί στα καφενεία Γάζι.

και

ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ
Την Κυριακή 14 Σεπτεμβρίου, και ώρα 8,30 π.μ. τελρύ 

^ΓΤηόιο μνημόσυνρ στον Ι.Ν. Αγ. Άννας (Παλαιά Γέφυρα 
Πατελλών) για.την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης 
μας αδελφής και θείας

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΜΗΝΑΔΑΚΗ
κσι καλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν την μνή 
μη της με την παρουσία τους.
Τα αδέλφια: Μαρία και Παναγ. ΜωραΤτης, Αγγελική και 
Μιχάλης Δαβάκης.
Τα ανήψια: Πέτρος, Μανώλης Δαβάκης, Μανώλης και Σό­
φια ΜωραΊτη, Νίκος και Εύα ΜωραΊτη, Ελένη και Μανώ 
λης Λαιμπρήκης.

■ MNMMnrvhJO
Τελούμε την Κυριακή 14 Σεπτεμβρίου κσι ώρα 8 30 π μ 

στην εκκλησία του Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο 
για την αναπαυση της ψυχής του αγαπηιμένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού και αδελφού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΟΜΠΟΡΑΚΗ
και παρακόλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ρισστουν. s
Η σύζυγος: Μαρία Κομποράκη.
Τα παιδια: Γεώργιος Κομποράκης. Αρτεμις Κομποράκη.
Θι γονείς, οι όιδελφοί, ρι λοιποί, συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Πόπης Μπαρι-
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ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ 
MERCEDES - BENZ Α.Ε 

ΕΙΡ. ΝΙΩΤΗ — ΠΗΝ. ΜΑΥΡΑΚΗ Ο.Ε.

Από 15-9-86 

τα νέα μας τηλέφωνα, είναι: 

256055 — 256148

ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

0F BUSINESS 
'CENTRE

...ΤΟ μόνο που ξεχωρίζει απ’ όλους για πολλούς λόγους... 
...γιατί προσφέρει:

- Πολλές επιλεγμένες ειδικότητες που οποιαδήποτε κι αν ακο­
λουθήσετε δεν .θα έχετε κανένα πρόβλημα επαγγελματικής 

αποκατάστασης. s
- Σύγχρονη & οωστη αντίληψη με οργανωμένα προγράμματα 

σπουδών υψηλού επιπέδου.
- Μεγάλο αριθμό καθηγητών & συνεργατών επ,στημον,κά καταρ­

τισμένων με πείρα στη διδασκαλία.
- Ολιγομελή τμήματα.
- Αυστηρή επιλογή βιβλιογραφίας.

Αμμεαη παρακολούθηση & συνεργασία με τους σπουδαστές 
μας και μετά την αποφοίτησή τους.

- Ειδική επιπλέον εκπαίδευση των σπουδαστών σε ειδικά σεμι- 
ναρια. μ

Λειτουργούν τμήματα:
• ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΩΝ
• MARKETING ’««ν

’ f^°ZMHTnN ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ:

ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑΣ Ηράκλειο: οδός 1821 αριθ. 82 - τηλ. 220.637

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

τ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ πτυχιούχος Φυσι­
κομαθηματικής παραδίδει μα­
θήματα Φυσικής . Χημείας-Μα­
θηματικών σε μαθητές Γυμνα- 
σίιοιυ - Λυκείου στην περιοχή 
Ηρακλείου. Πληροφορίες τηλέφ. 
0895)71360 από 12.00—‘17.00
και 20.00—22.00. 

(ιΜ 751) 1—3
ΦΥΣΙΚΟΣ - ΕΡΕΥΝΗΤΗΣ Πανε­
πιστημίου Κρήτης ποραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Λυκείου. 
Τηλ. 235014 εσ. 32 ή 233986.

(Μ 752) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Γλωσ­
σολογίας της. Σορβόνης, παρα- 
δίδει μαθήματα, ιδιαίτερα και 
σε γκρουπ. Τηλ. 283934.

(Μ 753) ι—1Ο

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΔΙΔΕΤΑΙ επί αντιπαροχή η πρώ­
ην «Πολυκλινική ιΗραικλεϊιου», 
Ντεντιδάκηδων και Δελημάρ- 
κου. Για περισσότερες πληρο­
φορίες καθημερινώς στα τηλέ-
φωνα 221107 — 
283063 — 221555.

(Δ 897)

221070

1—7
ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ δωρεάν στέγη σε 
φοιτητή ή εργαζόμενο με υπο- 
χρέωιση τρίωρης απογευματινής 
απασχόλησης. Πληροφορίιες 6 - 
10 το απόγευμα στο 283027 ή
232172.

(Δ 898) 1—3
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την φύλα­
ξη μικρού παιδιού στο σπίτι 
της πρωινές ώρες (περιοχή Μία-
σταμπά)(.
231792, κι 
νές ώρες.

(Δ 887) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Πληροφορίες τηλέφ, 
Αγγέλα, οίπογευιματ ι -

δεσποινίς ή κυρία

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA σε πολύ κα­
λή κατάσταση. 150 CC. Τιμή· 
60.000 δρχ. Τηλ. 220136 πρωί-, 
νές ώρες και 285785.

(Π 7) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 4,5 στρεμ­
μάτων στσν Καρτερά με άδεια 
οικοδομής και πανοραμική θέ­
ση. Πληροφορίες τηλ. 232541 
και βράδυ 227751.

(Π 999) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί της Λ. 
Ιωνίας, 1000 τ.μ. στη θέση Κα­
λοψούζη. 
235966.

(Π4) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

εις πιεοιογή 
223157, κ.

(Π 5) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Τηλ. 235834 και

τεμάχιο Τ.350 τ.μ. 
Καλοψούζη. Τηλέφ. 
Ευστρατίου.

ταξί ofe αρίστη κα·
τάσταση. Πληροφορίες 8—2 μ. 
μ., τηλ. 285715.

(Π 6) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 400Wpa, 
σχεδόν καινούργια σε καλή τι­
μή. Πληροφορίες τηλ. 232541'
και βράδυ 227751.

(Π 997)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠωλούνΤσι 
δα μικρά και μεγάλα1 
με άδεια ικαι χωρίς.

1^5 
οικόιτε- 

τειμάχιιο 
Περιοχή

Πρίγιωνάς Κοκαΐνη Χάνι ,τηλέφ.
288417 — 233163.

(Π 14) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AK.KCPNTECN GU- 
HRLNI 48άρι, σε αρίστη κατά­
σταση. Τήλ. 230.916.

(Π 13) 1—8

HONDA ΟΒ 125 Τ με 20. 
000 χιλ. σε αρίστη κα­
τάσταση. Λάστιχα ΜΕ-
TZELER, 

iMARTZZOCl
αμορτισέρ 

φέρριγκ,
οχάϊραί. Τιμή ευικαιιρίιος. 
Τηλ. 221615 - 227671. 
Μόνο για 1 βδομάδά.

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟ!

ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤ1ΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωρίστε αν υπήρχε, ελπίς πέρπν του τάφου γω τα πώ>ο»ιλή 

μας η^οωπα το χαμό ,«ν οποων θρηνούμε; Γνωρίζετε οσ7λλα 
r| Αγ α Γραφη και αλΑα ot θρησκείες; Οελετε να μάθετε την

Τ' ε'να' Κ°λαση· αδηί
Δρχ. 30

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ 
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

για γάμο από 25 έως και 35 ε­
τών, απλή. Δεν ζητάω πολλά, 
καλή καρδιά, κατανόηση και 
-πολλή αγάπη, που τόσο την έ­
χω στερηθεί. Η οικονομική σου 
κατάσταση και το παρελθόν δεν 
μιε ενδιαφέρει. Με ενδιαφέρει 
μόνο το μέλλον και αν μπορείς 
γράψε μου. Φωτογραφία απα­
ραίτητη μετά επιστροφής. Γρά-
ψε μου το τηλέφωνό σου. 
ροφορίες Κον Α.Β., Τ.θ.
71110, Ηράκλειο Κρήτης.

(Δ 896)

Πλη- 
1402

1—2

(Π 3) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερί­
σματα έτοιμα των 4 και 
3 δωματίων, κατάλληλα 
και για· πολλαπλή επαγ­
γελματική χρήση, μέσα 
orc πάρκο θεοτοκοπού- 
λου. Τηλ. 283934.

(Π 11) j—so

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟίικόΜδδό 200 τ. μ., 
στην οδό Μονής Πρεβίλή. Πλη-
ροφορίες τηλ. 286562 

(Π 990) 1—3

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές ατην Αποκάλυψη νια 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που 6α καταπλήξουν παντη^ Οτι 
δεν είναι καια γραμμα φωνές, βροντές, σοτραπεο αλλα 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του Θεού που εξαφανίζουν το σκότος 
βφλιαρίο·ς'Τη* " Κα' ’’Π'' αδ"<ΐα νΐ° ηαντα·PmTei Ρ=Υα τ°

Δρχ. 30

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ....
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ... ’ ............
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ Α40Υ ' "τ—
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (και 3 φυλλάδκι) .'
6. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ
7. ΦΟΤΟ-ΔΡαΜΑ ΔΗΜίΟΥΡΠΑΣ.......... 

(Με έγχρωμες εικόνες σελίδων 95).....

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ.
Εσλιν 4, Αμπελόκηπος GR. 11523 Αθήνα 

Εκαστου Ρ<3λιαρ,ου τ μή οε γρομματοοημα. 
(Χτελλονται και στο εξωτερικό. Τιμή σε 
χαρτονόμισμα).

Δρχ. 30
30
30
30
30

250
300

ΒΙΒΛΟΣ

ΟΧΙ "Μαρτύρων Ιεχ

Γιώργος
ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Κοσμήματα 
Καδενες Ρολοπα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZiUlKil 
GSX 400Ε σίε αρίστη κατάστα­
ση, με 13.000 χιλ. και πολλά 
εξτρά·. Τίηλ. 221278 από 8—1 
μ.μ. και 226374 από 5—8.

1—1 
ΠΩΛΕΊΤΑΙ κομμωτήριο πλήρως 
εξοπλισιμένο, σύγχρονο, με εξα- 
σφιαλισμένη πιελατιείσ, λόγω α- 
σθενείας, στο κέντρο της πό-

ΠΩΛΕίΓΑΐ ισόγειος γκαιρσονιε- 
ρα 24 τ.μ. στην Αθήνα, Καβά- 
φη 9, Πατήσια, δίπλα στη στά­
ση του ηλεκτρικού «Αγιος Ε­
λευθέριος». Τηλ. 289255. Τιμή 
ευικόι ρί α ς.

(Π 891) ι g
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ανεξάρτητη 
στον Πόρο, οδός Κοριυτσάς 75. 
Πληροφορίες τηλ. 227413, απτ.. 
γευματινές ώρες.

λης. Μόνο σίοιβσρές 
δ εκπές. Πλη ροφο ρίιες 
286009 — 289910.

(ΠΤ0Ο0) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο’ίικόίπΕδο.

Πιροτάοιεις 
τηλέφωνα

(Π 864) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
202 σε τιμή 
ψορίες τηλ.

(Π 911)

1—15 
αυτοκίνητο BMW 
ευικαιρίας. Πληρο- 
251053.

1—5

1—5
14 0 τ.μ. 

εντός ισχεδίου, οδός Καλλ·πό-
λεως. Ατσαλένιο. Τιμή 4 εκα­
τομμύριο. Τηλ. 236.506 πρωί 
κ. Αλεξάκη, βράδυ τηλ. 284692

(Π 2}
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα: 74 τ.μ., 
Κ. Παλαμά 6 (Τρία Πεύκα). Τη­
λέφωνα πρωί 236506, βράδυ
284692, κ.

(Π1) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στην οδό

ΑλΐξάΐΚΙΠ;.

ισόγειο διαμέρισμα 
Κιυικλάιδων, πολυτε-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 3.200 
μ. επί της κεντρικής οδού Ηρα­
κλείου - Σταυρακίων και σε α­
πόσταση τριών χιλιομέτρων α­
πό την Πανεπιστημιακή Κλινι­
κή, αιμφ&ατρικό, μιε φως, νε­
ρό, τηλέφωνό1, κατάλληλο γι«α 
κατοικία'. Τηλ. 251423.

(Π 919)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδό στην 
περιοχή Καρτερού στη. θέση Α- 
γί® Φωτεινή, με άδεια οικοδο­
μής. Τηλ. 286900 — 288785 —

ΠΟΛΥΤΙΜΗ ΟΜΟΡΦΙΑ 
ΠΟΥ ΔΕΝ ΧΑΝΕΙ ΠΟΤΕ 

ΤΗΝ ΑΞΙΑ ΤΗΣ

λούς καταισκιευής 5 κυρίων δω­
ματίων καθαρού εμβαδού 125 
τετρ. μέτρων μιε έξτρα βοηθη­
τικούς χώρους, κήπο, αποθήκη 
- πλυσταριό. Πληροφορίες τηλ. 
253968.

(Π 9)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
του οικισμού Αγία Μαρίνα (Τσα 
λικάκ!ΐ). Φως, νερό, τηλέφωνο. 
Πληροφορίες στα καφενεία, του 
Τσαλ κάκι και στα τηλέίφωνο' 
284035. Δρχ .το τ.υ. 5.500.

(ΠΙΟ) 1_10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.700 τ.μ. 
εις Αγιο Νικόλαα (Πλάκα - Έ- 
λούντας). Πληροφορίες τηλέφ. 
0841 - 28719.

281233.
(Π 917) 1—6

(Π 8.) 1—5

ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ (ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 50), ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΚΡΗΤΗ J
ΤΗΛ.(081)288097 Λ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εργαλεία μαρμά­
ρων (κομπλέ ο εξοπλισμός), 
σχεδόν καινούργιο, καθώς και. 
φορτηγό ανατρεπόιμενο. Πληρο- 
φοοίες τηλ. 232541 «οι βράδυ 
227751.

(Π 998)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνήτο ASCO­
NA 1300 και για πολυτέκνους 
σε τιμή ευικαιρίιας. Τηλ. 226230.

(Π 831) ι—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο ακί­
νητο 15 χιλ. από τό Ηράκλειο. 
Αποτελείται από ισόγειο κτί- 
σμα 250 τ.μ. και ανώγειο kc- 
τοίικία επιπλωμένη, και πλήρως 
εξοπλισμένη 100 τ.μ. με οικό­
πεδο· 4.000 τ.μ. Τιμή 50.000. 
000 δρχ Πληροφορίες Τηλέφω­
νο 250379’ θ—8 μμ.

(Π 886) f-g
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Λόγω αγοράς μεγα- 
λυτέρων πωλούνται δύο αυτο­
κίνητα πολύ προσεγμένα. 1) 
TOYOTA CELLICA 1600, 2) FI­
AT 125 SPECIAL. Δεκτός έλεγ­
χος. Μεσίτες αποκλείονται'. Τη­
λέφωνο 235136, από 8 π,μ. __ 
5 μ,ιμ.

(Π 890) ι—-jq ;
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα ΦΟΞΒΑΓΚΕΝ ' 
79 μοντέλο, με 50.000 χιλισμε- ' 

τρσ. Τιμή 650.000 δρχ. Τηλέφ ! 
255591 (5 μψ.)..

ΙχΔΑΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΣ 
ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ A F 
αγγεΑματ.κό Σχολή Προγραμματιστών 
με μονα6,κές εγκαταστάσεις 

την Ιθετή πείρα ΕΓΓΡΑΦΕΣ απο 1 χβπτβμβρ,οτ

ΚΟΡΝΑΡΟΥ45 1ος οροψος 280.640

| ΣΠΟΥΔΑΣΤΕ ΤΕΛΕΞ - ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ ί

δ με Τ0 Σύστπμα των Σχολών ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ ζ
Η ν που λατουργουν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953 F
| °™°-“τξ^πΤχΕ?Ρ 4

Τμήματα Πρωινά — Απογευματινά J

I ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤηΛ. 22S475 - 228331 Ρ

^ΊΛίνΈΊΛ^^ΊΛΛΛΛΛΛΛΠΠ^^

ΚΑΤΗΓΟΡΩ ΚΑΡΕΛΛΗ 

ΚΑΤΑ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ
ΚΑΙ ΞΥΡΙΤΑΚΗ

Σε προγιορτή πο-υ διοργάνωσε 
προχθές στο «Δειλινό» η νεολαία 
του ΠΑΣΟΚ μίλησε ο επικεφα-- 

-λής της «Δημοκρατικής Σύνεργα 
αίας» και υποψήφιος Δήμαρχος 
κ. Μην. Καρέλλης. Στην ομιλία 
του ο κ. Καρέλλης κατηγόρησε, 
τους δυο υποψήφιους Ματζαπε 
τάκη και ^υριτάκη για «σύμπρα 
ξη» ενώ παράλληλα μετέφερε και 
το πνεύμα νίκης του συνδυα­
σμού του. Ταυτόχρονα ο κ. Κα­
ρέλλης κατηγόρησε τον κ. Μα- 
τζαπετάκη ότι χωρίς να δηλώνει 
την Κομματική του ένταξη προ 
σπαθεί να εξαπατήσει τους ψήφο 
φόρους. Σήμερα ανάλογη προ- 
γιορτή γίνεται στα Καμίνια.

Η «ΔΗΜ. ΑΝΑΠΛΑΣΗ»
ΓΙΑ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟ 
ΕΦΕΤΕΙΟ 

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Το 85α) ο περίπου οων

ποθέσεων που εκδικάζοί'ται 
στο Εφετείο Κρήτης προέρχον 
ται από τους ανατολικούς νο­
μούς της, Ηράκλειο και Λασί-
θΊ. Είναι 
η ίδρυση

λοιπόν επιβεβλημένη 
μεταβατικής έδρας

του Έφετείου στο Ηράκλειο, κά 
τι που αποτελεί χρόνιο αίτημα 
των κατοίκων των &υό αυτών 
νομών, που είτε ως διάδικοι εί 
τε ως μάρτυρες και δικηγόροι । 
ταλαιπωρούνται και καταξοδεύ ' 
ονται. |

Αυτά μεταξύ: άλλων τονίζει
σε ανακοίνωση της η ΔΗΜΟΤΙ 
ΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ (υποψ. δή- 
μαρχος Δημήτρης Ξυριτάκης) 
με αφορμή το συζητούμενο στη

Υποχρεωτική η άσκηση
του εκλογικού δικαιώματος

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ
Από τη Νομαρχία Ηροκ- ωση χιλιομετρικής απόστασης 

λείου εκδόθηκε η παράκάτω α- δεν είναι απαραίτητος για τους 
κάίνωση προς τους κατο'κους ί εκλογείς που απέχάυν φανερά 
του νόμου: j κατά κοκνή’ αντίληψη πάνω α

Ανακοινώνεται ότι σύμφωνα πό 200 χιλιόμετρα από τον 
με τις διατάξεις του άρθρου 36 τόπο που όφειλαν να ψηφίσουν 
ΠΔ)τος 76) 1985 η άσκηση Εξαιρετικές περιπτώσεις βκλο-
του εκλογικού δικαιώματος εί- ' γέων που δεν θα μπορέσουν δι 
ναι υποχρεωτική. | καιοίχιγημένα να ασκήσουν το

εκλογικό τους δικαίωμα είναι 
επίσης:

α) Οι εκλογείς που θα βρί 
σίκο-νται την ημέρα Της ψήφο 
φοριας στο εξωτερικό.

β) Οι εκλογείς που για λό 
γους υγείας, δεν θα μπορούν να 
'μετακινηθούν.
γ)' Οι Δημόσιοι πολιτικοί και

Η αδικαιολόγητη παράλειψη 
της άσκησης του εκλογικού δι 
καιώματος τιμωρείται με ποινή 
προστίμου από 1000-5000 δρχ α 
ρ'θρ. 62 ΠΔ 152)86). ι

Των ανώτέρώ διατάξεων' ε­
ξαιρούνται και δικαιολογημένα 
μιπορούν να μην ασκήσουν το 
ιεκλογ-ικό τους δικαίωμα οι:

Οι εκλογείς Κόύ. Κατά τήν η­
μέρα τής ψηφοφορίας θα έχουν ι 
υπέρβει το εβδομηκοστό έτος 
τής ηλικίας τους, οι -οποίοι αν 
δεν ψηφίσουν δεν υποχρεούν
ται να προίβούν σε καμιά ενέ 
ργεια. ■

Οι εκλογείς πού διαμένουν σε 
. απόσταση ,μεγαλύτερη των 200 
χιλιομέτρων από Το' εκλογικό 
τμήμα στό οποίο υποχρεούντάι 
να ψήφίσονν.

Οι ’εκλογέίς τής περίπ­
τωσης αυτής που. ενδεχόμενα 
δέν θα μπορέσουν να πάνε στον 
τόπο τους' να ψήφΐόουν, αν ο
τόπος αυτός άτΐέχει πάνώ 
200 χιλιόμετρα,' οφείλουν 

' παρουσιασθούν την ημέρά

Βουλή νομοσχέδιο για τους δι 
κηγόρους και καλεν όλους , τους - 
δημοτικούς συνδυασμούς στο Η 
ράκλειο και το Λασίθι με ανα j 
κοινώσεις . να συμβάλλουν στην 
υπερψήφίβη τροπολογίας που έ 
χει ήδη κατατεθεί σχετικά, με 
το θέμα αυτό,

Ηράκλειο 11—9—1986 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τη νΚυριακή 14)9 και ώρά 9. 

30 π.μ. στο κέντρο «ΝΤΕΛΙ 
ΝΑ» θα γίνει ΠΑΓΚΡΆΤΙΑ 
ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ ΑΓΡΟΤΙ-

υπό
να

των
εκλογών στην αστυνομική αρ­
χή του τό®όύ που ιθα βρ:σ«>ν- 
τάι τηιν 12.10 κάι να εφοδιασ­
τούν μέ σχετική βεβαίωση.

Τη βεβαίωση; αυτή με όμοια 
της Δ)νσης Τεχνικών .Υπηρεκ 
«ών της οικείας Νομαρχίας, ή 
.της αρμόδιας Λιμενικής Αρχής, 
στην οποω θα φαίνεται η χιλιο 
μετρική απόσταση του τόπου 
διαμονής από τον τόπο ψηφοφό 
ρίας οι παραπάνω εκλογές θα υ­
ποβάλλουν αμέσως στην Είσαγ 
γέλια Πλημ)κιών στην όποια α 
νήκε,ι ο Δήμος ή η κοινότηταΐ 
που θα έπρεπε να ψηφίσουν.

Ο εφοδιασμός με την βεβαι

ΚΩΝ — ΣΥΝΕΤΑΙΙΡΙΣΠΊΚΩΝ ”
ΣΤΕΛΕΧΩΝ. Θα συμμετέχει· 
κλιμάκιο από την Κεντρική Ε­
πιτροπή.

Κρϊνεται απαραίτητη η ουμ 
•μετοχή όλων των Αγροτικών. 
Στελεχών μας που είναι μέλη 
των Διιοιικητικών Συμβουλίων 
των Συνέταιρισυιών και ίων Α 
γροτικών Συλλόγων.
Από τη ΝΕ ΠΑΣΟΚ ΗΡΑΚΛ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινοχνοαμε ότι στις 30— 

■ 9—1986 ημέρά Τρίτη και ώρα 
10—12μ ιθά γίνει, μειοδοτική δη 
ιμσπρασια στη Β Οίκον. Εφορία 
Ηρακλείου για τη στέγαση της 
Αποθήκης του Τ.Γ.Κ και Δα 
σών Ηρακλείου και ζητείτεάκίνη 
το αποτελούμενο από Αποθήκη 
και λοιπούς βοηθητικούς χώ 
ρους συνολικής επιφάνειας 100 
M2 και με αινώταίτο όριο μηνί 
atou μισθώματος 12.000 δρχ,

Ο Οικον. Εφορος
Ν. Ε. ΧΑΤΖΗΓιΙΑΝΝΗΣ
Εφορ. Δ)ντής Β’

ΚΑΛΕΣΜΑ

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος. 
ΦόδελΒ «Δομηνίικος Θεοτοκό- 
πουλος». Σας καλεί στο Κρητι­
κά γλέντι πού διοργανωνει το
Σάββατο (3 SatrsylppTOw στις
9μ..μ. στο Φόδελε.

Λύρα ■ Λαούτο ΑΦΟΙ ΑΛΕ 
ΦΑΝΤΙΝΟΙ

ϊ—2

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με τη νυπ αριθ. 78 Η 986 από 
φάση του Πολυμελούς Ιίρώτοδι 
κείου Ηρακλείου, εκούσιας δι- 
καιοδοσως. άνάγνώρίστηικε Σω 
ματείό ιμε την επωνυμία. «ΣΥΛ 
ΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕ 
ΜΟΝΩΝ ΤΟΥ 15ου ΝΗΠΙΑ­
ΓΩΓΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» Και 
χει. σκοπό την συνεργασία μετς 
ξύ οικογένειας και Σκολείου, 
για την καλύτερη εκπαίδευση 
των μαθητών.

Ηράκλειο Μ—9—86
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 
MAN ΔΡΑΚΩΝΛΚΗΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Λ. Κνωσού 92 - Αμπελόκηποι - Ηράκλειο

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
Μνήμης Μικρός Ασίας και Αλατσατων

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ
Παρασκευή 12 Σεπτέμβρη: 8 μ.μ. Μουσικό Πρό­

γραμμα, με τη Φιλαρμονική του Δήμου Ηρακλείου.
9,30’ μ.μ.: Προβολή ταινίας του Ν. Κούνδουρου «1922».

Σάββατο 13 Σεπτέμβρη: 7,30’ μ.μ.: Διάλεξη του συμ­
πατριώτη δημοσιογράφου Φανη Κλεάνθη με θέμα «Η Πολι­
τιστική Κίνηση της πόλης των Αλατσάτών Μικρός Ασίας».

8,30’μ.μ.: Συναυλία με ρεμπέτικα Σμυρναίικα τραγούδια 
από το συγικρ)μα Ρεμπέτικη Παρέα.

Κυριακή 14 Σεπτέμβρη: 8,30 π.μ.: Τέλεση Μνημο­
σύνου για τα θύματα της Μικρασιατικής Καταστροφής, 
στην Παναγία Αμπελοκήπων.

8,30 μ.μ.: θεατρική Παράσταση με το έργο «0 Βασιλιάς 
Ιμπύ» του Άλφρέ Ζορρύ, από τη θεατρική ομάδα του Συλ 
λόγου, σε συνεργασία με την ΝΕΛΕ Ηρακλείου.

Σας καλούμε να τιμήσετε τις εκδηλώσεις μας, που θα γί­
νουν στον Οικισμό Αμπελοκήπων (Λεωφ. Κνωσού, Φορτέ­
τσας).

Το Διοικητικά Συμβούλιο.

Advanced Computer Technology Ltd.
Προηγμένη Μηχανογραφική Τεχνολογία Ε.Π.Ε.

Για ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗ υψηλού επ,πέδου.
• ΜΕ συστήματα πολλών χρηστών, ταυτόχρονων 

Λειτουργιών και πολυπρογραμματισμού, εισανο- 
μενα κατ ευθείαν από ΑΜΕΡΙΚΗ.

• ΜΕ ανταλλακτικά και πλήρη τοπική υποστήριξη.
ΜΕ το λειτουργικό σύστημα UNIX.

• ME 15 χρόνια πείρα σε ανάλυση, προγραμματισμό 
και εγκατάσταση μικρών, μεσαίων και μεγάλων 
συστημάτων.

• ΜΕ δοκιμασμένα προγράμματα για όλες τις δρα­
στηριότητες, προσαρμοσμένα στις ανάγκες σας 
και πλήρη τοπική υποστήριξη.

• ΜΕ την σιγουριά ότι σας προσφέρομε την παρα­
γωγικότερη επένδυση των χρημάτων σας. 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ ΜΑΣ.

ιιοΠΑλ31.Ρ^θΡΐες: Επίμενίδου - Πλ Θεΐακάκη 2 
ΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ.: 221300 TLX.: 262238

στρατιωτικοί υπάλληλοι, οι υ- 
πάλληλαι' ΝΠΙΔΔ, νοσηλευτικών 
Ιδρυμάτων Οργανισμών καί Ε 
πιχειρήσεων κοινής ωφελείας, 
λόγω σοβαρών υπηρεσιακών α 
ναγκών.

Οι εκλογείς της περίπτωσης 
αυτής οφείλουν να εφοδιαστούν 
επίσης με σχετικά έγγραφα που 
θα δικαιολογήσουν την μη άσ 
κηση του εκλογικού τους δικαι 
ώματος και να υποβάλλουν α 
μέσως μετά τις εκλογές στην 
Εισαγγελία Πληιμ)κών στην ο-, 
■ποια υπάγεται ο Δήμος ή η κοι 
νότητα στους εκλογικούς κατα 
λόγους, της οποίας είναι γραμ- 
βενσι.

0 ΔΙΑΛΟΓΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ
® ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
σινο, είναι θορυβώδης, ανυπό­
φορη. Το βράδυ το Ηράκλειο εί­
ναι έρμαιο στις ορέξεις κάθε 
αλήτη. Το αυτοκίνητο από διευ­
κόλυνση και εξυπηρέτηση έγινε 
μάστιγα των δρόμων μας. Τα 
σκουπίδια έγιναν ηρακλειώτι- 
κο αξιοθέατο. Η ποιότητα της 
ζωής μας καθημερινά υποβαθμί­
ζεται. Η κάποτε πεντακάθαρη 
θάλασσά μας τώρα είναι επι­
κίνδυνη για μας και τα παιδιά 
μας. Και αντί — όπως θα πε­
ρί μενε κανείς — ο Δήμος να 
ξεσηκώσει τους δημότες, κάνει 
πλάτες στη ΔΕΗ για να τοπο­
θετήσει τις νέες ντηζελομηχα- 
νές στα Λινοπεράματα για να 
φτάσει σε μεγαλύτερα ύψη η 
μόλυνση. Ποιος φταίει για όλα 
οώ+ά; Το ξέρετε πιστεύω πολύ 
καλά. Ένοχος είναι η 12ετία 
Καρέλλη. της απραξίας και α­
διαφορίας, η 12ετία του τίπο" 
τα.

Πιστεύω — συνέχισε ο κ.
Ματζαπετάκης — ότι κάθε πο­
λίτης έχει οχι μόνο το δικαίω­
μα αλλα και το ιερό χοέος να 
υπερασπίζεται και να στηρίζει 
τις κομματικές θέσεις του. Αλ­
λά όταν η πόλη αντιμετωπίζει 
κινδύνους και αδιέξοδα όπως 
σήμερα το Ηράκλειο., είναι κα­
θήκον να αρθεί πάνω από τον 
στενό κομματισμό του, να στα­
θεί πέρα από τις κομματικές 
σκοπιμότητες της στιγμής. Οι

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ειδοποιούνται οι ιδιοκτήτες 
της περιοχής του τομέα 07. που 
ορίζεται από Βορρά1 με το όριο 
του σχεδίου, πόλης Κατσαμπά, 
Νοτίως με Εθνική οδό, Ανατο­
λικά με τον κόμβο Εθνικής ό 
δού Αλικαρνασσού —: Καλλιθέ­
ας, Δυτικά ιμε τις οδούς Κομνη 
νών — Λαγκαδά, — Πιτσόπλά-

ιδεολογίες υπάρχουν για να υ­
πηρετούν τον άνθρωπο.

Όταν πρωτοεκλέχθηκα Δη­
μοτικός Σύμβουλος — είπε ο 
κ. Ματζαπετάκης — δεν είχα 
διάθεση για αντιπολίτευση. Ξε­
κίνησα με ενθουσιασμό να δου­
λέψω για το Ηράκλειο, να προσ­
φέρω. Είμαι βέβαιος ότι το ί­
διο ένοιωθαν και άλλοι Δημο­
τικοί Σύμβουλοι. Αλλά η διά­
θεσή μας για δουλειά σκόντα­
ψε πάνω στον τοίχο της αλλα- 
ζονίας και του αυταρχισμού του 
κ. Καρέλλη,. Είναι πασίγνω­
στος ο απερχόμενος Δήμαρχος 
για την αδυναμία του να μην 
αντέχει στον αντίλογο. Η αρ­
χή του ενός, δηλαδή του εαυτού 
του, που με τόσο πάθος υπη­
ρέτησε δώδεκα χρόνια είναι μια 
από τις τρεις βασικές αιτίιες 
της σημερινής κακοδαιμονίας 
του Ηρακλείου. Η δεύτερη είναι 
η ανικανότητα να προβλέψει 
και να προλάβει τα γεγονότα. 
Η τρίτη αιτία είναι η ιδιορρυ­
θμία του απερχόμενου Δημάρ­
χου να μην τελειώνει ποτέ τί­
ποτα.

Κλείνοντας την ομιλία του ο 
κ. Ματζαπετάκης είπε: Έφτα­
σε όμως η ώρα, φίλοι συμπο­
λίτες, να σηκώσουμε ψηλά το 
Ηράκλειο, να σηκώσουμε ψηλά 
τη ζωή μας. Έφτασε ο καιρός 
για να βάλουμε τις βάσεις του 
αύριο για την όμορφη, λειτουρ­
γική και καλά οργανωμένη με­
γαλούπολη που οραματιζόμα­
στε και μας αξίζει. Αυτή τη 
φορά Ηακλειώτες σας καλώ να 
δούμε το Ηράκλειο και μόνο το 
Ηράκλειο. Ψηφίστε λοιπόν υ­

πεύθυνα και σωστά για να μην 
χαθούν κι’ άλλα, χρόνια.

(Αύριο, «ρωτήσεις των υπο­
ψηφίων, προς αλλήλους).

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

κείο — Μπεντεβή, να προσέλ- Καλούνται τα μέλη του Συλ-V VW IlfJL/MO/V » r
θουν στο Πολβοδομικό Γρα ί για γεν,κι’ συ''έλευση τη 
φείο του Δήμου Ηρακλείου πλα οίίΤο«Α6 α7ΓΟγεΜματ,ν’\ ’ 5~ 
τεία Δασκαλογιάννη (3ος όρο- j 1986 7T° κα'
φας) προκείμένου να λάβουν! Β,ομηΧ|00'ικ» Επιμελητήριο Η- 
γνώση του κτηματολογίου της'· θέμα: Αρχαιρεσίες,
περιοχής τους μέχρι της 30—9 Η ΠΡοσωί’,νή Δ Επιτροπή 
—86.
Ο Δ)ντής Πολεοδομίας και Πο 
λερδομικών Εφαρμογών Ηρακ­
λείου

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Πολ. Μηχανικός με 2ο βαθμό

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου
. ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΎΡΙΣ
ΤΟΥ ΑΓ. ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΤΥΡΟΣ

ΝΙΚΗΤΑ
Πανηγυρίζει το Αριστερό Κλήτος 

του Αγίου Ευγενίου
Εις Μεσαμπελιές Ηρακλείου, ί

Την Κυριακή 14 Σεπτεμβρί­
ου: Ώρα 6.30' εσπερινός.

Την Δευτέρα 15 Σεπτεμβρί­
ου: Ωρα 7 π.μ. -ο Όμβρος και η 
θεία Λειτουργία. Των Ιερών Ακο 
λουθιών θα προεξάρχει ο Σεβ. 
Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ.κ. ΤΙ­
ΜΟΘΕΟΣ.

Ηράκλειο 5 Σεπτ)ρϊου 1986
Το Εκκλησ. Συμβούλιο ·

1— 3 ,

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή 10η ηιμέρια των 
διαδοχικών κληρώσεων του Ε­
θνικού Λαχείου, οι τυχερές χιλιά 
δες ήταν: 73, 132, 156.

01 ΤΙΜΕΣ

Ο Π Ω ΡΟ ΚΗ Π Ε ΥΤI ΚΩ Ν

ΑΠΟ 15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
Από τη Δ)νση Εμπορίου Νο- 

μαρχίας Ηριακλείιου ανακοινώνε­
ται ότι η ομάδα εργασίας που
συστάθηκε με την .αριθ. 1210) 
20-3-85 απόφαση της Νομαρχίιας 
Ηρακλείου καθόρισε τις ανώτατες 
ενδεικτικές χονδρικές και λιανι­
κές τιμές οπωρ)κών στην περιφέ 
Ρ'εια του Ν. Ηρακλείου από 15- 
9-86 ως εξής:

Αγγούρια ποίικιλία Κνωσού: 
χονδρική 80, Λιανική σε κατ) ται 
104, λιανική σ;ε λαΎκές αγορές 
101. θερμοκηπίου 50, 65, 63,

'Κρεμμύδια ξερά Αχλάδας: 40, 
51, 49. Κρεμμύδια λοιπών περιο 
χών: 27, 35, 34.

Καρόττα: 55, 73, 71. Κολοκυ 
θάκια: 65, 92, 89. Λεμόνια: 85, 
115, 112. Μελιτζάνες: 40, 52, 
50. Πατάτες: 35, 43, 42. Πιπεριές 
χονδρές: 70, 93, 90. Τομάτες: 
55, 74, 72. Αχλάδια: 100, 135, 
130. Καρπούζια: 28, 39, 37. Πε
πόνια: 55, 76, 74. Ροδάκινα (με 
χρι 22 το τεΛλάρο): 95, 134, 

και από 24 και άνω: 85,130.
Τ20, 116, λιευκόσαρκα: 120, 169,
164.
106,

Σταφύλια σουλτανί: 80, 
102. Ραζακί: 70, 95, 92.

ΜΕ ΤΟΝ ΟΦΗ
ςτοΖΠΛΙΤ

12.900-ΑΠΟ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΑΣ
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΚΑΙ ΜΕ ΠΟΥΛΜΑΝ



Παρασκευή 12 Σεπτ)ρίου 1986
ΣΕΛΙΔΑ 4 « Π^ΤΒΙΣ »

<·

«ΤΟ ΣΤΑΧΥ»
ΥΓΙΕΙΝΕΣ ΤΡΟΦΕΣ

Σμύρνης 29

Σήμερα Παρασκευή 12 

και αύριο Σάββατο 13 Σεπτεμβρίου 

η Αισθιητικός των Φυτικών Καλλυντικών

WANKARA 
θα βρίσκεται στο Κατάστημά μας για να 

σας δώσει συμβουλές σε οποιοδήποτε πρόβλημα.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ

ΕΜΜΑΝ. ΚΟΥΒΙΔΗ
Από 15-9-86

Το 286724

θα γίνει: 256245.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου προάστιο Ά­
γιος Ιωάννης για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας γιού, αδελφού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΤΣΟΥΛΑΚΙΔΗ 
Κρεοπώλη — Ετών 43 

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Οι γανείς: Χριστόδουλος καιΓ Αικατερίνη Τσουλακίδη. 
Τα αδέλφια: Δημήτρης και Μαρίνα Τσουλακίδη. 
Ταανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Κέντρο Κολομπότση.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 13 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού τελούμε ετήσιο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΜΑΛΑΜΑ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρευρε 
θούν.:
Η σύζυγος: Ροδόπη Μαλαμά.
Τα τέκνα: Ματθαίος κα'ΐ Αγάπη Μαλαμά, Ιωάννης και Μα­
ρία Μαλαμά, Αντώνης Μαλαμάς, Δέσποινα Μαλαμά.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Γάζι λΌθήμερο μνημόσυνο γιο την 
ανάπαυσή τής ψϋχής του αγαπημένου μας υιού και αδελφού

89

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Κα- 
λοκαιρινού μεγάλα δωμάτιο (50 
τ.ιμ.) με λουΤρό για δύο φοι­
τήτριες ή φοιτητές. Τήλ. 287458 
μεσημβρινές και βραδυνές ώρες.

(Ε 73) 1γ—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στο 

,1ο όροφό Παυσανιου 15 Θέρισ- 
σος έναντι Β Γυμνάσιου Αρρέ- 
νων) πληιρ: τηλ. 242244.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιο επι- 
πλωμένα σε ξενοδοχείο κοντά, 
στη Χανιώτορτα, οδός Πετλε- 
μπούρη 18, τηλέφωνα 285675 ή 
255765.

(£70) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο, χωλ, 
ικουζίνα, λουτρό. Τηλ. 221792' 
8—2 και 5—10 μψ.., Ταξιάρχου1 
Μάρκοπούλου 22 (εντός αδιε-
ξόδου),. 

'(£71) Τ—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι λου 
τρό κουζίνα μόνο για φοιτητές 
στη Ρομαντική Γωνιά. Πληροφ. 
πρατήριο υγρών καυσίμων! Κα- 
λουρτη οδός Λ. Κνωσού 43 και 
από ώρα 112—3 ΐμ.ιμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Δωμάτιο 
με κουζίνα ισόγειο ανεξάρτητο 
μόνο σε φοιτήτρια από Αθήνα 
τηλ 223095 Εργάσιμη ώρα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σ® φοιτήτριες 
ικαινούργια επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα ενός (1). δώματίοσ 
στην περιοχή Πόρου. Πληιριοφο* 
ιρίες τηλ. 222545 και 285859.

«Ε60) 1^—2

(Ε 86) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο της 
πόλεως διαμέρισμα' πέντε κυ­
ρίων δωματίων. Πίληροφοιρίιες 
καθ' εκάστη 11.00 — 13.00, τη­
λέφωνο 241774.
Ε Ν ΟI ΧΙΑΖΕΤΑΙ ημ ι' ύΥίάνειος 
χώρος 200 τ.μ. με άμπλετο> φω­
τισμό. Οδός Ινάτου 12, τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο και­
νούργιο προσόψεως επί της Λ. 
Καλοκαιρινού. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 771465 και 0241)25202 
μετά1 τις 5 μ.μ.

(£42) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαιμέρισμα γω­
νιακό 3άρι, β' ορόφου, οδός 
Μίδας 32, κοντά δημ. σχολείου 
Κατοαμπά. Πληροφορίες εντός 
(στο υπόγειο) από 6—9 μ·μ.

(£39)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ■επιπλω|μένα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο με χρήση κουζίνας και 
τηλεφώνου για φοιτήτριες Πα­
νεπιστημίου ή ΤΕΙ. Τηλέφωνο 
281480.

(£34) 1'·—5
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ: Ενοικιάζεται 
διαμέρισμα 2 δωμιασίων, επι­
πλωμένο, με ηλεκτρικές συσκευ­
ές, τηλέφωνο, σε πάροδο τής 
οδού Πατησίων, κατάλληλο1 για

1—5 φοιτήτριες. Γ ιια συνεννόηση
στο τηλέφ. 226209, Ηράκλειου

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 140 
τ.μ. με πατάρι 50 τ.μ. και υπό­
γειο 250 τ.μ. επί της Λεωφόρου 
62 Μαρτύρων 105. Πληροφορί- 
ιες τηλ. 254627 — 254612.

(Ε 30) 1^—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες 
επιπλωμένες γκαρσονιέρες για 
χειμερινή ΠερΐόΙδσ εις Περιοχή 
Αμμαυδάιρα, μιεΤά. από τα ξενο­
δοχείο «KRETA BEACH». Πλη- 
ρσφορίες 12—4 μ.μι., τηλέφωνο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της πλα­
τείας Κορνάρου ημιόροφος βη 
περίπου M2, κατάλληλος γιη 01_ 
ποιαδήποτε επαγγελματική χρή, 
ση. Πληροφορίες τηλ. 23054g 

(£33)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές ή εργένηδες. Τηλέφ 
253168.

(Ε920) 1—10

δωμάτια με θέρμανση και χρή­
ση κουζίνας μόνο για φοιτή­
τριες. Πληροφορίες τηλέφωνο
252455.

(£993) 1—^10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για· φοιτήτριες και ερ- 
Υιαφμενες, Μί,νωος 120. Πλη- 
ροφορ'ίες τηλ, 252398.

(£2) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια. Πληροφορίες τηλέφω-
ν·ο> 285513.

(£995) 1—7

(ίΕ 6) 1—5
821274.

(£955) 1—6

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια γ< 
φοιτητές. Πληροφορίες τηλέφ 
228312 — 228334.

-(ΙΕ960) 1—8

ΣΤΟΧΟΣ
Ζαμπελίου 1, Τηλ. 243959, Ηράκλειο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διάμέρισμαι 2 
1)2 δωματίων μετά κουζίνας 

και· λουτρού στην οδό Γιάννη 
Ψυχάρη αριθμ. 9 (περιοχή Α- 
καδημίος) κατά, προτίμηση σε 
φοιτήτριες ή οπουδάστρ.ες. 
Πληροφορίες κ. Χρυσός, τηλ. 
254.060 ή 243.903 ή 284.561.

1--Τ 
.ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, γκαρσονιέραμε 
πλήρη επίπλωση, κουζίνα, ψυ­
γείο κιαι λουξ μπάνιο. Τηλέφ.
223897 — 250015.

(Ε 79) li—Π!
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 75 
τ.μ. επιπλωμένο, περιοχή Κρέ- 
ται Μπητς. Πληροφορίες τηλέφ. 
284385 — 287044.

(Ε 75): 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο με χρήση λουτρού και 
κουζίνας στα Τρία Πεύκα1, Λ. 
Κνωσού 28, τηλ. 231586.

(£82) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ. επ.πλωμένα 
δωμάτια μιε ατομικό λουτρό και 
χρήση κοιυζίνας στο κέντρο1 του 
ιΗρακλείοιυ,. Πληροφορίες τη|λέφ. 
761209’ μετά τις 10 πρωινή,

(£81) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεμάχιο 2.000 
τ.μ. στον Άγιοι Ιωάννη Χωστό 
για οιανδήποτε επιχείρηση. Τη­
λέφωνο' 01)9750407’ κ. Ευαγγε- 
λίΐα Λαιγογιάννη,

(£78). 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκοίρσονιέρες 
500' μέτρα από το Πανεπιστή­
μιο. Πληροφόρΐιες τηλ. 234483.

(Ε 77) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3 1)ΐ2σάρι 86 
τ.μ. ισόγειο, διαμπερές, με 2 
αυλές καί 2 εισίόδους, χωρίς 
κοινόχρηστα, σε οικοδομή τεσ­
σάρων διαμερισμάτων. Μπρο­

στά στην πλατεία Παναγίας Μα-
σταιμπάι.
238159.

(Ε 76)

Πληροφορίες τηίλέφμ

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, διαμέρισμα με­
γάλο χωρίς κοινόχρηστα1 για 3 
φοιτήτριες. Τηλ- 289933.

(£74) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κοπέλα δω- 
μάτιο μέσα' σε σπίτι στην πε­
ριοχή Μπεντεβή. Τηλ. 234553..

221755.
(£64) 1—10 .

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων με χωλ, κουζίνα καί 
λουτρό στην περιοχή Ρομαντι­
κή 'Γωνιά, ΐΜασταμπά, αποκλει­
στικά' για ψγα'ζόιμενες κοπέλες. 
Πληροφορίες θα1 δίδονται στο 
τηλέφωνο1 236.186 από ώρα 4

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ πίσω' από τα 
ιΜσυίσείοι ενοικιάζεταΐι γκαρσο- 
νιέρα ημι’υπόγειος υπερυψωμέ­
νη, «πι προσόψεως, φωτεινή, 
με καλοριφέρ1, επιπλωμένη. Πλη 
ροφορϊες τηλ. 284676’ 8—3 και 
231515 από μ.ιμ.

(£26) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια-

Διεύθυνση:

ΔΟΓΡΑΜΆΤΖΑΚΗΕ

παπαςταυρακης
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ

ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ

μί.μ. έως 9 «.μ. 
(£59) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρόονιέ- 
ρες στην στάση Κορώνι (θέ- 
ρισσος). Πληροφορίες τηλέφω-

μέρισμα (STUDIO1) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1-7 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 288543 — 251995.

(£1000) 1—10

νο 258269. 
(£62) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 14'5 
τ.μ. κατάλληλο για: οδοντια­
τρείο - εργαστήριο κλπ. στην 
περιοχή Χανιών Πόρτα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0892 - 22466 ο ι- 
κίας και 227’50 γραφείου Μοί-
ρες. 

ιζίΕΘΙι). 1Μ10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. 4άρι για1 φοι­
τητές - φοΊτΐήτριιες στην Λ’εωφ.. 
Κνωσού και Σολωμού γωνία. 
Τηλ. 285990 ή 289152.

(EGO) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτητή. Πληροφρρίες Ιερολο­
χιτών και Σκιουλάι 16, 4ος όρο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι στο ΜΙακχπαμπά, στάση Δε­
ξαμενής, κατά προτίμηση σε 
φοιτητές. Τιμή 35.000. Τηλέφ. 
232374.

(£ 8) .1-—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφεία κα. 
τόλληλα και γιαι φροντιστήρτα 
κλπ. Ιος όροφος γωνία Αγίου 
Τίτου και ίΜιλάτιαυ, έναντι Δη- 
ιμαρχίας, τηλ. 287.431.

(£899) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ επαγγελματική στέ­
γη: κατάλληλη για ιατρείο, γρα­
φείο' κλπ. και γκαρσονιέρα για 
δύο φοιτήτριες ή φοιτητές με 
έπιπλα ή χωρίς, οδός Βιάγνου 
13-17, πλ. Κορνάρου:. Πληρο­
φορίες τηλ. 233521,

(Ε 21) 1—3

(£58) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, αποθήκη 120 
τ.μ. φωτεινή και κοντά σε πρα’- 
ικτορείο μεταφορών, κατάλλη­
λη και γιο εργαστήρια. Πληρο­
φορίες τηλ, 255508.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πε­
ριοχή Ξεροιτόταμο, τηλέφωνα
253464 και 238643.

(£ 954) 1—6

(£56) 1—3

Αρχίζουμε 15 Σεπτέμβρη.

Εγγραφές καθημερινά.

θα λειτουργήσουν τμήματα, για: 

® Όλες τις Δέσμες.

® Α' και Β' τάξης Λυκείου

• Όλες τις τάξεις Γυμνασίου.

• Ειδικά τμήματα αριστούχων.

ΕΚΠΛΗΞΗ TOY U - BOAT
Από σήμερα και για 15 ημέρες

Η ΠΙΟ ΜΕΓΑΛΗ ΕΚΠΛΗΞΗ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΚΛΕΙΝΟΜΕ ΓΙΑ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ
1000) ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΕΙΔΗ )1000

(ESS) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιο σε

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί- 
σματα πεντάρια, όροφος και. 
διαμέρισμα. Τηλέφ, 286471 — 
243538.

(£48) 1L—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες λουξ (STUDUO) 
μόνο για φοιτητές και φοιτή­
τριες, εις περιοχή Γιιόφυρο. Τη­
λέφωνο 251770, 8—ΙΟ και 6— 
ΙΟμι.μ. και 250097 ώρα 1'5.W— 
120.00.

(£49) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 55 τ.μ. 
δύο συνεχομένων δωματίων α’ 
ορόφου στο ΜεΊ'ντάνι. Πλη­
ροφορίες κ. Ανδρέα, ώρες γρα- 
φείΟΜ στο τηλ. 235050.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όντάρι διαμέοι- 
σμα με δωμάτια επιπλωμένα για 
φοιτήτριες Τ.Ε.Ι., Ακαδημίας. 
Τηλ. 250591, από 5—9 μ.μ.

U- BOAT
ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

ι(Ε944) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά­
στημα καινουργές, μετά τηλε­
φώνου 50 M2 επί της οδού Αν- 
βψίιαυ 30 (όπισθεν ΚΙαπετανά- 
ικ'ειοιυ)^ Πληροφορίες τηλέφωνο

ΚΑΛΟ ΧΕΙΜΩΝΑ

U- BOAT

288429.
(Ειθ68) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κιατάστημα ι 
σόγείο 28 τ.μ. στο κέντρο της 
πόλης. Πληροφορίες, μόνο ιστόν
So όροφο, τηλ. 283230.

(Ε 962)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο 
φοιτήτριες επιπλωμένο' με

για 
ΧΡή-

G
ISUZU

ξιενοδοχείο 
. λης. Τιμή
281700 — 

(£84)

στο κέντρο τη πό- 
ΙΌί.ΟΟΟ δρχ, Τηλέφ. 
232172.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι> για: φοι­
τητές, ΐΜίιχ, Αρχαγγέλου και 
Ρίαύκου 36, τηλ. 236391.

<£ 85) ’ 1-42

(E5C) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
δύο δωματίων για φοιτήτριες. 
Τηλ. 242279 — 236896.

(£53) 1Η’5

ση κουζίνας και τηλεφώνου στη ' 
θέση Σπήλιά. Τηλ. 235059.

(£44) 1Μ4 '
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι πολυτε_. 
λούς κατασκευής σε πάροδο της 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων (περιοχή 
Καμινίιων)· για 2 φοιτήτριες ή 
φοιτητές. Πληροφορίες τηλέφ.

ΠΑΝΤΕΛΗ ΚΑΛΛΕΡΓΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και ψιλούς όπως παρα- 
στούν.
Οι γονείς: Δημ. και Χρυσούλα Καλλέργη.
Τα αδέλφια: Νίκος, Ορέστης, Γιώργος.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στα καφενεία Γάζι.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νιεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
■για την ανάπαυση, της ψυχής του αγίαίπημένο'υ μας συζύγου

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι, οδός Σί- 
να 13, Πάρος, τηλ. 243874 — 
287518.

ι(Ε68) 1—-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη επί της πλατείας ΕΛΕΥ­
ΘΕΡΊΆΣ 'αίποτελούμενη από 5 
αίθουσες (γραφείο, κουζίνα και 
λουτρό). Τηλ. 223839 8—Ι2 μ. 
μ., 282101 5—9 μ.μ'.

(£67). 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στον Β" 
ρροφο στην οδό Αρετής Νιώ- 
τη 4 (περιοχή Αγίας Τριάδας).. 
Τηλ. 252666.

(Ε57) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 
προσόψεως 50 τ.μ. στην 

οδό 1821! αρ. 16 (πάνω 
από την SINGER). Πλη,. 
ροφορίες στο τηλέφωνο 
227865.

(Ε 15)’ ΐφ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστη 
μα κεντρικό, στην οδό Έ 
βανς 70, συνολικού εμβα- 
δού 420 μ2 σε ισόγειο και 
θορόφους, ειδικά κατα- 
σκιευασμένο για πολυκατά 
στημα, με σύγχρονες προ 
διαγραφές και σε λογική 
τιμή. Πληροφ. τηλ. 241-
145.

(£65) 1—10

230573.
(Ε 980). 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 δωμάτια γιο ■ 
φοιτήτριες στο κέντρο1 της πό­
λης. Τηλ. 241441.

(£43). 1—4 '
ΕΙΣ ΤΟ κέντρον της πόλεως ε- 
νοικιάζονταΐ’ δωμάτια επιπλωμέ. 
να με δικό τους ή κοινό λου- 
τροκαμπινέ, καθώς και επαγγελ. 
ματικές στέγες. Τηλέφ. 283930,
282880, 283279.

(£943) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα αρί- 

■ στης κατασκευής, 70 τ.μ. στην
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 186, δί­
πλα: στο πρακτορείο μεταφορών 
«Φοίνιξ». Πληροφορίες τηλέφ.
0894.31215.

(£915) 1—10

Η ΝΙΒΑΛ Ο Ε.
Αντιπροσωπεία

AUSTIN - RENAULT - ROVER - CASTROL

Ανακοινώνει ότι από 15-9-86

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 170 
τ.μ. με 40 τ.μ. πατάρι στην 
Αλικαρνασσό οδός Αρχιμήδους 
10 (έναντι Τεχν. Σχολής). Πλη. 
ραφορίες τηλ, 282982.

(Ε 882) 1—4

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΔΑΤΣΕΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη.
Τα παιδιά: Κώστας και Έφη Φανουράκη, Ανδρέας και Ελέ 

,νη Τσακουντάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.:· Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Γαλάνη.

τα τηλέφωνά της αλλάζουν ως ακολούθως:

Από 288798, εις 256149

Από 283400, εις 256105

Από 221498, εις 256025

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40Θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας και γιαγιάς

ΟΛΓΑΣ ΕΜΜ. ΧΟΥΣΤΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ.
Τα παιδιά: Ελένη και Ιωάννης Καραντινός, Χράσούλα και 
Μιχαήλ Δρακάικης, Μαρία και Κων)νος Χαραλσμπάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΑΘΗΝΩΝ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ζωγράφου 14 — Τηλ. 228936

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Γαλλικό Ινστιτούτο δίνει την ευκαιρία για βελ­

τίωση βαθμού σε όσους έχουν ήδη το

CERTIFICAT DE LANGUE FRANCAISE

με εξετάσεις που θα γίνουν στο Παράρτημα στις 

18 Σεπτέμβρη 1986.

Έτσι θα έχουν την δυνατότητα να παρακολου­

θήσουν το COURS SUPERIEUR.

Για περισσότερες πληροφορίες απευθύνεστε 

στη Γραμματεία του Παραρτήματος.

Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΤΑ ΑΜΑΞΙΑ ΤΗΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ
ΚΒ 26 (απλό Διαφορικό) ΚΒ 41 (διπλό Διαφορικό) 4X4

PICK - UP 
ΤΩΡΑ

Μηχανή τύπου Σπέσιαλ G1612 1600 CC με 94 PS 

Διαφορικό ενισχυμένο C50 ικαν. έλξης 1600 κιλά

Σασμάν ενισχυμένο Μ75 ικαν. έλξης 2600 κιλά

Έγκριση Υπσυργ. Συγκ. 1305-047 

ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΑ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΙΑΠΩΝΙΑΣ 

(μεταλλικό χρώμα, φιμέ τζάμια, πίσω προφυλακτήρα)

ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

ΙΩΝ. ΚΟΥΚΟΥΡΟΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Ο.Ε.
ΜΟΙΡΕΣ Τηλ. 0892)22144

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ. 081)237596

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
με πλήρη επίπλωση, στο 13ο χι­
λιόμετρο της νέας εθνικής οδού 
περιοχή Κόκκινη Χάνι. Διάρ­
κεια: μισθώσεως ενός έτους. Πλη 
ροφορϊες τηλ. 286803 - 761017 
- 238489.

(£45) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι εντός 
Ηρακλείου μόνο για φοιτήτριες. 
Τηλ. 821667.

(£46) ie3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπεμπολυτελες 
διαμέρισμα, επιπλωμένο’ ή άνευ, 
δια σοβαρό ανδρόγυνο1 σε κεν­
τρικό σημείο της πόλεως και ε­
πί της παραλίας με εξαιρετική 
θέα. Πληροφορίιες τηλ. γραφ. 
283907, οικίας 286219.

(£47) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 140 

, τ.μ., κατάλληλο για SURER- 
MARKET, βιοτεχνία, εργαιστή- 
ριο κλπ. Πληροφορίες τηλ. 031)

(Ε41) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα απο 
τελούμενο από δύο αίθουσες 
(ισόγειο« ημι'υπόγειο) με εσω­
τερική σκάλα, συνολικού εμβα- 
δού 320 τετρ. μέτρων, με δύο 
εισόδους, χώρο PARKING, α­
κάλυπτο χώρο 90 τ.μ. πολυτε­
λούς κατασκευής, κατάλληλο 
για οποιαδήπιοτε δουλειά, κεί­
μενο στην οδό Βίντσι και Νί- 
δας (γωνία). Τηλέφ,. 224023 — 
226586 και 227742 (οικίας)'.

(£40) 1—6

ώ-ερετε οτι

με 400.000 μόνο;!!! Ηλεκτρονική Κρήνης 
λΛαρογιώργη 3 (Τ.θ. 1UQ 
71110 Ηράκλειο
Τηλ. (081) 289222 - 2417© 
TLX 262638 OREL GR.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ &
Olivetti

Η Ηλεκτρονική Κρήτης προσφέρει 
τον Ηλ. Υπολογιστή Olivetti Μ. 19 με 
κεντρική μνήμη 256 ΚΒ, μια μονάδα 
δισκέττας 360 ΚΒ διπλής όψεως, 
ένα σκληρό δίσκο 20 MB, μονόχρωμη 
οθόνή, πληκτρολόγιο ....

oIweEt
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ΔΗΛΟΠΟΙΗΣΙΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ
Η εν Αθήναις και επί των 

οδών Πανεπιστημίου 59 και 
Εμμανουήλ Μπενάκη 5 εδρεύ- 
ουσα Εταιρία υπό την επωνυ­
μίαν ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΟΣ ΑΝΩ­
ΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΓΕΝΙΚΩΝ 
ΑΠΟΘΗΚΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
(Κατάστημα Ηρακλείου) νομί- 
μως εκπροσωπουμένη.

Δ η λ ο π ο ι ε ί ότι:
Παρελθούσης της προθεσμί­

ας εναποθηκεύσεις των κάτωθι 
εμπαρ^μριτων τα οποία εμρί. 
σκονται αποβηκευμένα, ως α- 
ναλυτικώς στον τίτλον εν σμνε- 
χεία περιγράφονται :

Εις ισόγειον αποθήκην κει- 
μένην εντός του σταφιδεργο- 
στασίου εις θέσιν Φοινικιάς πε 
Ρ'θχήζ Ηρακλείου, ιδιοκτησίας 
ΑΓΡΙΜΠΕχ Α.Ε. λειτουργούν 
κατά Νόμον ως Ιδιωτικόν Πα­
ράρτημα Γενικών Αποθηκών, 
επ’ ονόματι της εν λόγω Εται­
ρίας, του τίτλου δια τα εν αυ- 
τω αποθηκευμένα εμπορεύματα, 
εκδοθέντος εις διαταγήν ΑΓΡΙ 
ΜΠΕΞ Α.Ε.

Εμπορεύματα Τελωνειακός 
Υποκείμενα αχθέντα εις ελεύ­
θερον χρήσιν υπό της Αποθέτι- 
δος ΑΓΡΙΜΠΕ- Α.Ε., επί προ­
σωρινή ατελεία.

Τίτλος 28376)110)14—9__  
1984 λήξεως 30—1 1—1984 
κατά την δήλωσιν του Αποθέ­
του ΠΑΡΑΦΙΝΕΛΑΙΟΝ δια την 
στίλβωσιν σταφίδων βαρέλια 
σιδηρά 56 χιλ)μα μικτά ως έγ­
γιστα 10.808.

Παρατηρήσεις επί του τί­
τλου :

Η παραλαβή εγένετο δια κα- 
ταμετρήσεως των βαρελίων και 
δοκιμαστικής ζυγίσεως.

Το είδος του εμπορεύματος 
μη γενομένης κατ’ αίτησιν της 
αποθέτιδος εσωτερικής επαλη- 
θεόσεως τ°υ περιεχομένου των 
κολλών λογω της φύσεως της 
συσκευασίας των, αναγράφεται 
κατά την δήλωσιν της άνευ ευ­
θύνης της Εταιρίας Γενικών Α­
ποθηκών.

Εδηλώθη υπό της αποθέτιδος 
ότι το ανωτέρω εμπόρευμα εί­
ναι τελωνειακός υποκείμενον 
αχθέν εις ελευθεραν χρήσιν επί 
προσωρινή ατελεία. Η Εταιρία 
δεν ευθύνεται δια την προέλευ- 
σιν, κατάστασιν, ποιότητα και 
τεχνικήν συντήρησιν των εμπο­
ρευμάτων. Δια πάσαν εκ των 
φυσικόν ιδιοτήτων και της συ­
σκευασίας, προερχομένην απο- 
μείωσιν ή βλάβην, ως και δια 
πάσαν ζημίαν, βλάβην ή κατα­
στροφήν, προερχομένην εκ πυρ- 
καϊάς ή ανωτέρας βίας, ως και 
δια τυχόν απώλειαν βάρους εκ 
διαρροής ή θραύσεως των βαρε­
λίων.

ΕΚΤΙΘΕΝΤΑΙ
Απαντα τα ανωτέρω εμπο- 

ρεύματα ως π^ερ»γράφονται εις 
τον τίτλον κατά την δήλωσιν 
του αποθέτου εις πλειστηρια- 
σμόν ενώπιον της Ειρηνοδίκου 
Ηρακλείου συμφώνως τη. περί 
Γενικών Αποθηκών Νομοθεσίαν 
(Ν.Δ. 3077)54) την 25)9)86 
ημέραν Πέμπτη και ώρα 10— 
12 εν των καταστήματι των 
Γενικών Αποθηκών Ηρακλείου 
επί των οδών Θαλήτα και Λά­
χανά 13 υπό τους κάτωθι ό­
ρους και συμφωνίας. Η τιμή 
πρώτης προσφοράς των εμπο­
ρευμάτων του τίτλου ορίζεται 
ως κάτωθι:

Τίτλος 283576 ΠΑΡΑΦΙΝΕ- 
ΛΑΙΟΝ χιλ)μα μικτά ως έγγι­
στα 10808X 140 δρχ. 1.513 
120.

Η Δηλοποιούσα Εταιρία δεν 
ευθύνεται:

α) Δα την προέλευσιν, ποιό­
τητα, βάρος, κατάστασιν, τε­
χνικήν συντήρησιν δια πάσαν 
εκ φυσικών λόγων ή των ιδιο­
τήτων του εμπορεύματος απο- 
μείωσιν, αβαρίαν, ή βλάβας ο- 
φειλομένας εις ανωτέραν βίαν 
ή τοιαύτας οριζομένας εν άρ- 
θρω 25 Ν.Δ. 3077)54.

6) Δια τυχόν οφειλομένους 
προς το Δημόσιον, δαμούς, φό­
ρους κλπ. τέλη επί των εκποι. 
θυμένων εξ οιανδήποτε αιτίαν 
απάντων τούτων βαρυνόντων 
τον τελευταίον, υπέρ ου η κα- 
τακύρωσις πλειοδότην και κα­
ταβάλλονται υπ’ αυτού προ της 
εκ των Γενικών Αποθηκών ανα- 
λήψεως των εμπορευμάτων.

Ρητώς δηλούται ότι τα ως 
ανω εμπορεύματα εκποιούνται 
ως είναι και ευρίσκονται εις 
την ως άνω αποθήκην, των επι- 
θυμούντων να πλειοδοτήσωσι 
δυναμένων ελευθέρως να εξετά- 
σωσι ταύτα προ της ημέρας 
του πλειστηριασμού ούτως ώσ­
τε να τελώσι εν πλήρει γνώση 
περί του είδους, ποιότητας, πο- 
σότητος, εμπορικής αξίας κλπ. 
των εκποιουμένων, απευθυνόμε­
νοι προς τούτο εις τα Γραφεία 
του ενταύθα Υποκ)τος της Δη- 
λοποιούσης Εταιρίας Γενικών 
Αποθηκών (επί των οδών ©α-

λήτα και Λαχανά 13 τηλέφωνο 
282.960) κατά τας εργασίμους 
ημέρας και ώρας, της Εταιρί­
ας Γενικών Αποθηκών ουδαμώς 
ευθυνομένης εκ τυχόν παραλεί- 
ψεως δΓ εξακρίβωσιν των ανω­
τέρω.

Η κατακύρωσις γενήσεται εις 
τον πλείονα προσφέροντα, 6α- 
ρυνόμενον και με τα κατά το 
άρθρο 49 του Ν.Δ. 3077)54 
δικφώμμτα των επί του πλει- 
στηριαρμρμ μπη^λήλω» και κη­
ρύκεια.

Έκαστος πλειο§ρτης οφεί­
λει να καταθέσει προ της συμ- 
μετο^ήη του εις τον πλειστη- 
ρισμόν εγγύησιν εις μετρητά 
ίσην προς το 1)10 (εν δέκα- 
τοχ) της τιμής πρώτης προσ­
φοράς των εμπορευμάτων του 
τίτλου. Αντί μετρητών ο πλειο­
δότης δικαιούται να καταθέσει 
εη-ιταγήν Τραπέζης επί Τραπέ- 
ζή$ ή ίγγνητίκήν επιστολήν 
Τραπέζης εις διαταγήν του Υ- 
ποκ)τος Γενικών Αποθηκών Η­
ρακλείου. Η ανωτέρω εγγύησις 
αποδίδεται εις τους συμμετέ­
χοντας του πλειστηριασμού με. 
τά τρ πέρας αυτού, εκτός του 
αναδειχθησομένου υπερθεματι- 
στού εις ον θα αποδίδεται με­
τά την κατάθεσιν του πλειστη- 
ρι άσματος κατά τα εν τη επο­
μένη παραγράφω. Εν μη εμπρο- 
θέσμιη κατρθέσει του εκπλει- 
στηριάσματος εκπίπτεται η κα- 
τατεθείσα εγγύησις συμμετοχής 
του τελευταίου πλειοδότου εις 
τον πλειστηριασμόν και ενερ- 
γείται αναπλειστηριασμός εις 
βάρος του, επιφυλασσομένων 
πάντων των δικαιωμάτων της 
ΠΑΕΓΑΕ εκ του αναττλειστη. 
ριασμού.

Άμα τη κατακυρώσει ή το 
βραδύτερον μέχρι της επομέ­
νης του πλειστηριαμού εργασί­
μου ημέρας ο υπερθεματιστής 
υποχρεούται να καταθέσει εις 
το ταμείον του Υποκ)τος Γενι­
κών Αποθηκών Ηρακλείου το ε- 
πιτευχθησόμενον εκπλειστηρία- 
σμα εις μετρητά ή αντί μετρη­
τών ο υπερθεματιστής δικαιού­
ται να καταθέσει επιταγήν Τρα 
πέζης επί Τραπέζης εις διατα­
γήν του Υποκ)τος Γενικών Α. 
ποθηκών Ηρακλείου.

Ο υπερθεματιστής υποχρεού­
ται να παραλάβει τα επ’ ονό- 
ματί του κατακυρωθησόμενα 
εμπορεύματα επί προηγούμενη 
καταβολή τυχόν οφειλομένων 
δασμών και φόρων προς το Δη­
μόσιον, εντός 10 (δέκα) ημε­
ρών το βραδύτερον από της κα- 
τακυρώσεως βαρυνόμενος με ά­
λας τα δαπάνας δια την παρα­
λαβήν των εκ της αποθήκης εις 
α ευρίσκονται, δια την πληρω­
μήν πάσης εν γένει δΓ αυτοδα- 
πάνης ως και των δικαιωμάτων 
αποθηκεύσεως της ΠΑΕΓΑΕ α- 
πό της ημέρας ταυ πλειστηρια- 
σμού άλλως εκπίπτει των δι­
καιωμάτων του και επαναληφθή- 
σεται ο πλειστηριασμός εις βά­
ρος του, άνευ ουδεμιάς ειδο- 
ποιήσεώς του ουδέν δε δικαίω­
μα έχει επιστροφής της κατα- 
τεθείσης εγγυήσεως ή του κα- 
ταβληθέντος πλειστηριάσμα- 
τος.

Η δηλοποιούσα Εταιρία Γενι- 
νικών Αποθηκών, ουδεμίαν φέ­
ρει ευθύνην δια πάσαν μετά την 
κατακύρωσιν φθοράν, βλάβην ή 
καταστροφήν των εκποιουμέ- 
νων ως άνω εμπορευμάτων.

Πας πλειοδότης μετέχων εις 
τον πλειστηριασμόν, τεκμαίρε- 
ται αποδεχόμενος πάντας τους 
όρους της παρούσης παραιτού­
μενος παντός δικαιώματος του 
προς προσβολήν ή ακύρωσίν 
του.
ρεύΤωδύάκύιβά

Η δηοποιούσα Εταιρία Γενι­
κών Αποθηκών επιφυλάσσει ε- 
αυτή το δικαίωμα της ματαιώ. 
σεως του πλειστηριασμού εις 
παν στάδιον αυτού και προ της 
κατακυρώσεως κατά την ανεξέ- 
λεκτον κρίσιν του εκπροσωπού- 
ντος αυτήν.

Δημοσιευθήτω εις την ενταύ­
θα εκδιδομένην εφημερίδα «ΠΑι 
ΤΡΙΣ» και εις τας ΑΘΗΝΑΣ εκ- 
διδομένη εφημερίδα «ΚΕΡΔΟΣ» 

Αρμόδιος Δικαστικός Επιμε­
λητής παραγγέλεται όπως τοι- 
χοκολλήσει την παρούσαν εις 
το Κατάστημα του Ειρηνοδι­
κείου Ηρακλείου και εις το εν­
ταύθα και επί των οδών Θαλή­
τα και Λαχανά 13 Κατάστημα 
της δηλοποιούσης Εταιρίας 
Γενικών Αποθηκών αντιγράφων 
ταύτην ολόκληρον εν επιδοτη- 
ρίω.

Εν Ηρακλείω τη 9 
Σεπτεμβρίου 1986 

Η Δηλοποιούσα 
ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 

ΕΤΑΙΡΙΑ ΓΕΝΙΚΩΝ 
ΑΠΟΘΗΚΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Στυλ. Μανουσάκης 
Ιωάν. Ταμιωλάκης

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οπό εταιρεία εισα- 
γ,ωγιήζ ονταλλρχτικών ιαπωνι­
κών αυτ)των ώπιά|ιλη|λιος μ'ε 
προ υ πηρεσία και δίπλωμα ικα- 
νότητος οδηγού ει δυνατόν δε 
και. με ιδιόκτητο Ι.Χ. επιβατικό 
αυτοκίνητο. Περιοχές δραιστη- 
ριότητος της εταιρείας εκτός 
της Κρήτης είναι η Πελοπόν­
νησος KOH η Αττική. Μισθός . ι- 
κανοποιητικός συν ποοοοτά. 
Πληροφορίες στα τηλ. 250.869 
— 250.522.

(Ζ 320) ΐ—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής ή λογίστρια 
για Δ' κατηγορίας βιβλία. Τηλ. 
225320.

(Ζ 315) 1—4
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία ζητού­
νται σσυβατζήδες, χτίστες, ε- 
λαιοχρωματιστές και πλακάδες 
πορσελάνης. Τηλ. 283.905.

(Ζ317) ‘1—6
ΣΓιΟΎΔΑΣΤΡΙΑ της Σχολής Νο­
σηλευτικής του ΤΕΙ Αθήνας ζη­
τά αμοιβαιία μεταγραφή με 
σπουιδάστρΊΐα του ΤΕΙ Ηρα­
κλείου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
741.038.

(Ζ 318) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ταστάδι­
κο. που να γνωρίζει από σερβί­
ρισμα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284891 — 224700.

(Ζ 314) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για καφετέρια, 
όλο τογ χρόνο. Εξαπφαλ.σμένη 
ιστέγη - φαγητό. Κόκκινος Πύρ­
γος, πληροφορίες ικ. Χρηιστάκη 
τηλ. 0892)51588.

(Ζ 310) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής σεε- 
ηιχιείιρηισηι διανομής κα- 
ταναλωτικών αγαθών με 
προίυί'Πηρεσία. Μόνο σο- 
ιβάιρές πρατάισεις. Τηλέφ. 
251123, ώρες γρηφείου.

(Ζ316) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διευθυντής γιο ξενο­
δοχείο 100 κλινών στο Ρέθυ­
μνο. Γράψατε Τ.θ. 68, Ρέθυμνο.

(Ζ211) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μουσικά μηχανή­
ματα LEM μεταχειρισμένα. Πλη 
ροφορίες τηλ. 0891)31747 κα. 
θημερινά.

(Ζ 213) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Βιοτεχνία Ε­
τοίμων Ενδυμάτων, πεπειραμένες 
Γαζώτριες και πρεσαδόροι. Πλη­
ροφορίες τηλ.: 251802, 242939.

(Ζ 250) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας σερβιτόρος και 
μία λαντζέρισσα για το εστια­
τόριο «Βαλκάνια». Τηλ. 286338

(Ζ 273) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπε ι ραμένη σχεδ ι ά- 
στ,ρια για οικοδομικές άδειες. 
Πληροφορίες τηλ. 241.476 και 
243.202, ώρες γράφβΐοιυ.

(Ζ107) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετέρια PUB «ΕΛΛΗ». Πλη­
ροφορίες Σμύρνης 4, έναντι ξε. 
νοδοχείου «Μεντιτεράνεαν» με­
τά τις 5 μ.μ.

(Ζ 249) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια κλασικού 
μπαλέτου για Σχολή Χορού. Τη­
λέφωνο 253842 — 232842.

(Ζ 216) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) 'Ενας μηχανι­
κός αυτοκινήτων και 2) Ένας 
βοηθος· Πληροφορίες τηλέφω­
να 238644 —232461.

(Ζ 223) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές Αγγλι­
κής αηό τα φροντιστήρια ΓΑ- 
ΛΗΝΑΚΗ. Τηλ. 288682.

(Ζ 202) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα με 3 υ­
πνοδωμάτια, σαλοτραπεζαρία, 
βοηθητικούς χώρους, βεράντα 
ή κήπο. Τηλ, 226682, πρωινές 
ώρες, 226129, απογευματινές.

(Ζ 272) 1—6

ΣΙΔΗΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ 
ΑΛΟΥΜ)ΤΑΣΚΕΥΕΣ 
Γ. Μπορμπουδάκης 

Τηλ. 288406, 289369
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι 
τεχνίτες να εργασθούν εν 
τός και εκτός Κρήτης.

(Ζ232) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανικοί αυ ’ 
τοκινήτων (Δεν είναι απα ί 
ραίτητο πτυχίο) να γί­
νουν συνεργάτες σε σύγ- I 
χρονη επισκευαστική μο- ' 
νάδα (συνεργείο αυτ)νή- 
των) με εξασφαλισμένη πε 
λατεία. Ελάχιστο κεφά­
λαιο συμμετοχής δρχ. 1. 
000.000. Πληροφ. τηλ. 
238685.

(Ζ162) 1—ίο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβαρά και 
δραστήρια άτομα να απα 
σχοληθούν σε μεγάλη ει­
σαγωγική εταιρία. Αποδο 
χές ικανοποιητικές, θα μας 
βρήτε: ICC HELLAS, Δι­
καιοσύνης 9, 3ος όροφος, 
είσοδος από στοά Δαιδά 
λου, ώρες 9—2 π.μ. και 
6—9 μ.μ. εκτός Σαββατ., 
και Κυριακής, και Τετάρ­
τη απογευματινής.

(Ζ153) 1—12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλι­
κής. Πληροφορίες τηλ. 250313 
ΟΜό 3—5 μ.μ. και 8.30—10 μ.μ,

(Ζ 287) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή νεαρή 
κυρία για τη φύλαξη αγοριού 
τριών ετών. Τηλ. 224367.

(Ζ 286) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης ανειδίκευτός 
από Α.Ε. στην Βιομηχανική Πε­
ριοχή για μόνιμη εργασία σε 
πενθήμερη βάίσηι. Πληροφορίες 
τηλ. 227263 — 227141.

(Ζ 229) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα- γιια ελα­
φρά οικιακή απασχόληση με κύ­
ρια εργασία την επίβλεψη και 
φροντίδα δύο παιδιών οκτώ 
και δέκα ετών. Εργασία καθη­
μερινή, εκτός Σαββατοκύριακο, 
από 10 - 5. Πληροφορίες κ. 
Γιώργο, τηλ. 252518, από 5-8 
απόγευμα.

(Ζ 268) 1—3

ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ του Πο­
λιτικού Μηχανικού Κω'ήνουΡε- 
θυμιώτάκη ζητεί: α) Σχεδιαστή 
ή σχεδιάστρια με γνώσεις γρα­
φομηχανής. β) Εργοδηγό ή α­
πόφοιτο ΤΕΙ για εργασία γρα­
φείου. Αμοιβή αναλόγως προ­
σόντων. Τηλ. 226670

(Ζ253) ’ ι-ίο
Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ «DAY NEWS» 
ζητεί κοπέλα για βραδυνή ερ­
γασία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
280864, μετά τις 3 μ.μ.

(Ζ169) ι-ίο
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά ξυλουργικής 
εταιρείας μαραγκοί και βοηθοί 
κουφωμάτων και επίπλων Τηλ. 
285869.

(Ζ170) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για ξενο­
δοχείο στη Σταλίδα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0897 . 22486.

(Ζ 278) 1—5
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ πολιτικού 
μηχανικού που. ασχολείται με 
δημόσια έργα ζητεί υπάλληλο 
γραφείου με γνώσεις Η)Υ IBM 
και γραφομηχανής. Ωράριο πρωί 
- απόγευμα, Τηλ. 226670.

(Ζ 282) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς ενοικίαση ε- 
πιιπλωμένά διαμερίσματα και 
βίλες για τη νέα τουριστική πε­
ρίοδό 1987. IAN TOURS, τηλ. 
289171.

(Ζ 279) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα στο ξενο­
δοχείο «Πανόραμα» στη Στα* 
λίδα - Μίαλλίων. Τηλέφ. 0897- 
31647, κ. Χατζάκη.

(Ζ207) ι-ίο
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακάδες για πορ­
σελάνες. Ημερομίσθιο 4-5,000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. 244146 
— 222537.

(Ζ 208) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος λο 
γιστής (ΤΕΙ ή ΑΕΙ) να ερ 
γασθεί σε Α.Ε. Απαραί­
τητη προ'υ'πόθεση να 
διαθέτει κεφάλαιο 1.500. 
000 δρχ. για να μετάσχει 
στην Α.Ε. σαν μέτοχος. 
Πληροφ. πρωί 10—12 
στο τηλ. 235155.

(Ζ216) Τ—10

ΚΛΟΠΗ ΑΥΤ)ΤΟΥ 
Κλάπηκε στις 22)8 από * 
την Λ. Παπανδρέου 2, το 
υπ' αριθ. ,ΗΜ 8017 αυτοκί 
νητο μάρκας SEVROLET, 
αγροτικό χρώματος μπεζ 
με πράσινες ρίγες. Όποιος 
γνωρίζει ό,τιδήποτε παρα 
καλείται να τηλεφωνήσει: 
289990 και 289852.

(Ζ883) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ηλικίας α­
πό 20 . 25 ειτών, άγαμη, να ερ- 
γασθεί σε επιχείρηση ως γραμ- 
ματεύς. Πόραμοίως ζητείται νεα 
ρός ηλικίας από 22 - 30 ετών 
να έχει και ερασιτεχνική άδεια 
οδηγού αυτοκινήτου. Πληροφο­
ρίες από 09.00- 13.30 και από 
18.00 — 21.00 στα τηλέφωνα 
288489 — 281099 καθημερινώς.

(Ζ260) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινή­
των. Τηλ. 283717 — 235646.

(Ζ 284) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα για οι­
κιακή βοηθός. Τηλ. 221228.

(Ζ 147) 1—15
Ο ΑΣΤΙΚΟΣ Συν)σμός ΤΑΞΙ ζη­
τά κοπέλες να γνωρίζουν Αγ- 
γλικα. Πληροφορίες τηλέφωνα 
235859 — 237537.

(Ζ261) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιοί και βα­
φείς αυτοκινήτων. Πληροφορίες 
τηλ. 250021.

(Ζ252) 1—4
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία ζητού­
νται σουβατζήδες, χτίστες, πλα­
κάδες πορσελάνης, ελαιοχρωμα­
τιστές. Τηλ. 283906.

(Ζ 225) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σοβαρή για 
σικότρρφος από σοβαρή οικο­
γένεια εντός Ηρακλείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 281938.

(Ζ230) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 2 κοπέλες για να 
εργασθούν στην καφετέρια - 
PUB «ELYSEE» για την χειμε­
ρινή περίοδο. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Για περισσότερες 
πληροφορίες στο κατάστημα 
και οπό ώρα 7—12 μ.μ., παρα- 
πλεύρως Ο.Τ.Ε., Καπετάν Χα­
ραλάμπη 1.

(Ζ 236) 1—10
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μαραγκάκη - Φωτεινάκη ζητού­
νται: 1) Πεπειραμένος εργοδη­
γός ή απόφοιτος ΚΑΤΕΕ. 2) 
Χεριστής. 3) Μηχανικός οχημά­
των - μηχανημάτων. 4) Οξυγο­
νοκολλητής - ηλεκτροσυγκολλη- 
τής. Κατά προτίμηση με δίπλω­
μα οδηγήσεως.

(Ζ 234) 1—6
ΛΟΓΙΣΤΗΣ ή βοηθός λογιστού 
άνδρας ή γυναίκα πεπειραμένος 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρεία διανο­
μών τροφίμων. Επίσης ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ υπάλληλος τελειόφοιτος 
Λυκείου πεπειραμένος στις πω- 
λήσεις με προ’υ'πηρεσία σε ε- 
ταιρείο διανομών τροφίμων. 
Τηλ. 255090, από 5 έως 9 μ.μ.

(Ζ 228) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικής 
με πείρα γιο φροντιστήριο. Τη­
λέφωνο 222.320.

(Ζ 295) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτη Λυ­
κείου ηλικίας έως 20 ετών για 
να εργασθεί στο ταμείο του κι­
νηματογράφου «Κρόνος». Τηλ. 
227183, 10—1 μ.μ. και 7—ΤΟ 
μ.μ.

(Ζ957) 1—4
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ή Τοπογράφος Μη­
χανικός ζητείται δραστήριος 
και πεπειραμένος στις κατα­
σκευές δημοσίων έργων (εργο­
τάξιο - γραφείο), που νο έχει 
διάθεση να δουλέψει και να 
προσφέρει, για σωστή και μό­
νιμη συνεργασία (προσφορές εν­
διαφερομένων και άλλης τεχγι& 
κής σχολής συζητούνται εφό­
σον υπάρχει η ανάλογη και ε­
παρκής εμπειρία). Τηλ. 081) 
225639’ δΐδα Πόπη,

(Ζ 293) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρίας 
IS AND BE κυρίες ή δεσποινί­
δες για προώθηση σε εσώρουχα 
νυχτικά, πυζάμες, ρόμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά. 
ανδρικά - γυναικεία . παιδικά. 
Άμεση εξυπηρέτηση απο το 
πρατήριό μας στο Ηράκλειο. 
Τηλ. 284383.

(Ζ172) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς ά­
νευ οικογενειακών υποχρεώσε­
ων να εργασθεί σε εστιατόριο 
εντός Ηρακλείου. Πληροφορίες 
τηλ. 239021.

(Ζ 191) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία δια να συγκα­
τοικήσει με ηλικιωμένη και υ­
γιή που μένει μόνη και να την 
βοηθά στις δουλειές του σπι­
τιού. Συστάσεις απαραίτητες. 
Τηλ. 280314.

(Ζ241) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
μεσημβρινές ώρες. Τηλ. 288237.

(Ζ 294) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
Δ' κατηγορίας για σχολικό. Τη­
λέφωνο 236898.

(Ζ291) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροσυγκολλητής. 
Πληροφορίες τηλ. 230402.

(Ζ289) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά ανωνύμου βιο­
μηχανικής εταιρείας ειδικευμέ­
νος μηχανικός - συντηρητής, 
θα προτιμηθεί έμπειρος μηχα­
νικός του Εμπορικού Ναυτικού. 
Πληροφορίες τηλ. 821204.

(Ζ 290) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φαρμακοποιός να α- 
ναλάβει φαρμακείο στο Ρέθυ­
μνο. Τηλ. 24188. Γράψατε Τ.θ. 
68, Ρέθυμνο,

(Ζ212) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά, Πληροφορίες τηλ. 243205.

(Ζ 274) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλο ή κυρία για 
πρωινή εργασία και κοπέλα για1 
βραδυνή εργασία. Καφετέρια 
«ELUTE», Λεωφ. Ικάρου 190, 
τηλ. 227190.

(Ζ245) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φύλαξη 2 
μικρών παιδιών (απαραίτητο 
να έχει τηλέφωνο). Ακατάστα­
το ωράριο. Τηλ. 242264.

(Ζ271) 1—6
ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ πολυτε. 
λείας «ARAMIS PUB» που ανοί. 
γει σε λίγες μέρες για την χει­
μερινή περίοδο ζητούνται: Δύο 
δεσποινίδες με γνώσεις BAR και 
SERVIS. Τηλ. 286387.

(Ζ 246) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283900 — 284944.

(Ζ 242) 1—6
ΠΑΝΤΡΕΜΕΝΗ, μητέρα δύο 
παιδιών, πτυχιούχος Πανεπι­
στημίου, κάτοχος της Αγγλικής 
ζητεί ανάλογη εργασία. Δέχεται 
και σοβαρές προτάσεις για τη 
φύλαξη παιδιών τις πρωινές ώ­
ρες. Τηλ. 238691.

(Ζ 257) ι—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για να προσέχει βρέφος εργά­
σιμες ώρες, Τηλ. 225575.

(Ζ 265) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικής 
από φροντιστήριο. Τηλέφωνα 
286253 και 288932.

(Ζ 270) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης για πλυντή­
ριο αυτοκινήτων και μικρός για 
βενζινάδικο. Πληροφορίες τηλ. 
250883.

(Ζ 240) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για να ερ- 
γασθεί σε σουβλατζίδικο στην 
Εθν. Αντιστάσεως 87. Πληρο­
φορίες εντός.

(Ζ 244) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς ή και άλ­
λα άτομα. Κερδίστε πολλά χρή­
ματα αξοποιώντας τον ελεύθε­
ρο χρόνο σας διαθέτοντας τα 
είδη μας σε γνωστούς σας. Δια­
θέτουμε: Κοσμήματα, δερμάτι. 
να, πλεκτά, εσώρουχα' (ανδρι­
κά, γυναικεία, παιδικά), νυκτι- 
κά, πιζάμες, μπουρνούζια κλπ. 
Μεγάλες προμήθειες, πολλά δώ­
ρα. Πληροφορίες τηλ. 242864 
— 286641.

(Ζ 247) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα γ'ο οι­
κιακή βοηθός. Τηλ 221228.

(Ζ147) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
για εστιατόριο εντός πόλέώς. 
Τηλ. 287667.

(Ζ 313) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίςμε 
προηγούμενη πείρα για τη φύ- 
λοξη ενός κορ ιτσιού 20 μηνών. 
Για: περί σισότερες πληροφορίες 
τηλ. 224.037.

(Ζ31Ι1) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για να εργασθεί 
στο καφεζαχαροπλαστείο απέ­
ναντι ιστό «Απολλώνειο θερα­
πευτήριο» (πρώην ΙΚΑ). Πλη- 
ροφορίες εντός, οδός Μάρκου 
Μοιυσούρου 28.

(Ζ309) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για σερβίρισμα 
σε καφετέρια - SNACK. Πληρο­
φορίες τηλ. 241.322, 8—10 μ.μ.

(2308) 1—3
ΜΟΥΣΙΚΟ’ δίδυμο (κΊθαρες - 
φλάουτο - τραγούδι) με ελαφρό 
και ξένο μουσικό πρόγραμμα, 
ζητά ι τγασία για τη χειμερινή 
περίοδο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237644.

1—15

ΣΥΝ)ΣΜΟΣ ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ - ΦΑΝΟΠΟΙΩΝ 

Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ο Συν) :: ιός Υδρευλικών - Φα­
νοποιών Νουομ Ηρακλείου εν- 
διαφέρ; ■ ί ■. □ παοσλάβει 2 υ- 
παλλήλι με τις παρακάτω ει- 
δκότητες:

1) Πωλητή που να έχει εκ­
πληρώσει τις στρατιωτικές του 
υποχρεώσεις κα: να έχει γνώ­
σεις στα υδραυλ ά είδη και στα 
είδη υγιεινής,

2) Υπάλληλο ά δρα ή γυνάί- 
κ<α με γνώσεις; c ιούς ηλεκτρο­
νικούς οπολογισ; .; και στη μπ- 
χανογράφηοη για να εργασθεί 
στο λογιστήριο του Συν)σμού.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες να απευθύν: ; στη Δ)νση 
του Σογίομού, κ, ίακκίνη, στο 
τηλέφωνο 224884 ,ι ώρες 7.30 
π.μ. — 2.30 μ.υ.

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.
1—3

ί* ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

ΜΗΝΑΣ ΧΡΙΣΤΙΝΙΔΗΣ
Ι; ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ’ί

ί; Μίνωος57 — Ηράκλειον j!

Από 15-9-1986 ;!

S ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 256070 — 256190 <

(
ΓΡΑΦΕΙΟ ΦΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ r

Αστρολόγο< - Παρα*υχολόγο< ; >

Ι
«Μ A Ν Ο Σ·

Υφηγητής Μεταφυσικής !;

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β’ όροφος
ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ. ;!

GOODYEAR
Οδηγεί τον κόσμο στην τεχνολογία των ελαστικών

iTRANS-BETON
Ηράκλειο Κρήτης, Τηλ.: 251.595, 251.681



c ΠΆΤΒΙΣ *

• ΟΙ οχτώ συναντήσεις της δεύτερης αγωνιστικής ημέρας του πρωταθλήματος Α’ Εθνι­
κής Κατηγορίας και πέντε της πρώτης αγωνιστικής του πρωταθλήματος Β' Εθνικής, συγ­
κροτούν το 33ο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 14 Σεπτεμβρίου. Υπάρχουν μερικά στάνταρ 
που θεωρούνται «σίγουρα» και άλλα που είναι «επισφαλή». Ιδιαίτερη προσοχή χρειάζον­
ται τα ματς εκείνα στα οποία η ανωτερότητα των φιλοξενουμένων υπερκαλύπτει τον υ­
πέρ των γηπεδούχων παράγοντα έδρα. Να δούμε όμως αναλυτικά πώς εμφανίζεται η κατά 
στάση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυριανού δελτίου.

0 ΟΦΗ θέλει μόνο νίκη οτο 
ξεκίνημα από την έδρα του

ΜΕ νίκη θέλει να, ξεκινήσει 
τους αγώνες του φετινού ■ πρω 
ταθλήματος από το γήπεδο του 
ο ΟΦΗ ο οποίος την Κυ- 
ρτακή θα αντιμετωπίσει τον Π.α 
νκύνιο.

ΓΙΑ τον ΟΦΗ η νίκη αυτή 
έχει πολλαπλή ση-μ^φιια. Κατ α 
ρχήν θέλει να κερδίσει βαθμούς
«πό τα πρώτα ματς, θέλ^ να

■κ. Γκέραρντ και των σύνεργα 
τών του.

ΤΟ πρωί η προπόνηση έγινε 
στο -βοηθητικό γήπεδο του Συλ 
λόγου και περΡΛμιβανε ασκήσεις 
τεχνικής και εκπαιδευτικό δίτε 
ρμα.

ΤΟ απόγευμα στο κυρίως γή 
πεδο έγινε ζέσταμα, γυμναστι- 
κή και στη συνέχεια αγώνας 
προπόνησης κατά το-ν οποίο η 
ομαδα του Μητσέα (πράσινοι)
ήλθε ισόπαλη με ομ.αδα

1. ΑΕΚ — Γιάννινα: Καλύτερη 
κ-αι γηπεδούχος η ΑΕΚ προσφέ­
ρει ένα καλό στάνταρ. Υπέρ α-υ 
τής είναι κσι η προ’Γστορία.

Υπόδειξη: 1.
2. Απόλλων Αθ. — Λάρισα: 

θα ξεκινήσαμε από την ισοπαλία 
ενώ σε δεύτερο πλάνο βλέπομε νί 
■κη των γηπεδούχων.

Υπόδειξη: X—1
3. Αρης — Ολυμπιακός: Αν και 

αυτό δεν έχει μεγάλη σημασία α­
πλά θα το υπενθυμίσαμε: Στο 
φιλικό που έγινε πριιν λίγες μέρες 
στο Ολυμπιακό Στάδιο της Αθή 
νας ο Αρης είχε κερδίσει τους 
Ερυθρολεύκους με 3—2. θα δω 
σουμε λοιπόν, το προβάδισμα 
στον Αρη αλλά δεν θα παριαβλέ 
ψαμε κιαι την περίπτωση της ισο 
παλιάς.

ΜΕΤΑ ΔΙΩΡΕΣ ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ ΣΤΟ ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ

Ανοιχτός πια ο δρόμος για
αποπυρηνικοποίηση στα βαλκάνια

ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ 11 (ΤΟΥ 
ΑΠΕΣΤΑΛΜΕΝΟΥ ΤΟΥ

Απεκλωβιστηκε η 
της πρωτοβουλίας για 
π-υρηνι-κοποιηση της

ΑΠΕ— 
υπόθεση 
την απο 
Βαλκανί

κής η οποία πέρασε από κάποιο 
στάδιο -στασιμότητας το τελευ 
ταιο διάστημά, ιμετά τις δίωρες 
συναμίλιες που είχαν σήμερα 
στη δεύτερη συνάντηση τους ο 
Πρωθυπουργός Α. Παπα-νδρέου 
και ο Πρόεδρος της Ρουμανίας 
Ν. Τσαουσέσκου.

Συγκεκριμένα αποφασίστηκε, 
σύμφωνα με πληροφορίες από 
τα -μέλη της Ελληνικής αντιπ­
ροσωπείας, να προχωρήσει -η 
πρωτοβουλία με την σμμμιετοχή 
των τεσσάρων -χώ-ρων των Βα­
λκανίων δηλαδή της Ελλάδας, 
της Γιουγκοσλαβίας της Βουλ­
γαρίας και της Ρουμανίας, ε­
νώ η Towp-κια κα-ι η Αλβανία 
θα κληθούν να συμμετάσχοον 
ως παρατηρητές.

Μετά τη δίωρη συνάντηση 
τους οι δύο ηγέτες υπέγραψαν 
την προβλεπομένη κοινή δήλωση 
ενώ μετά το πέρας της επίσκεψης 
εκδόθηκε ανακοίνωση- «η οποία 
αναφέρεται στη φιλική επίσκεψη 
του Έλληνα Πρωθυπουργού στη 
Ρουμανία, στις συνομιλίες των

δύο αντιπροσωπειών και στις συ 
μφωνίες που κατέληξαν».

Μετά την υπογραφή της κοι­
νής δήλωσης με τον κ. Τσαουσέ 
σικου ο Πρωθυπουργός κ. Παπαν 
δρέου προεβη στην ακόλουθη δή 
λωση προς τους δηιμοσιογρά- 
φους.

«θα ήθελα να επιβεβαιώσω ότι 
πράγματι οι συζητήσεις που εί­
χαν οι δυο κυβερνήσεις ήταν αρ 
μΌνικότατες. Οι θέσεις μας είναι 
κοινές στον αγώνα για την ειρή 
νη στο χώρο της Βαλκανικής, 
της αποπυρηνικοποίησης και της

απομάκρυνσης των χημικών ό­
πλων από την Βαλκανική Χερσό 
νήσο. Πιστεύω ότι έχουμε πρα­
γματικά. ανοίξει -ένα καινούργιο 
δρόιμιο, κάνουμε ένα μεγάλο βή 
μα προς τα μπρος. Όταν θα έλ­
θει ο Πρόεδρος Τσαουσέσικου 
στη. χώρα μας έχουμε συμφωνή 
σ-ει να συζητήσουμε παραπέρα 
κιαι να καταλήξουιμε σε μια συμ 
φώνία που θα είναι πολύ ουσία 
στική από κίθε πλευρά».

0 Πρωθυπουργός κ. Παπανδρέ 
ου ανεχώρησε από το Βουκουρέ 
στι για τη Σόφια.

ΤΕΧΝ. ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ
ΛΥΚΕΙΟ ΙΔΡΥΘΗΚΕ ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ

ΓΙΝΟΝΤΑΙ
Ιδρύθηκε το Τεχνικό — Ε 

παγγελματικό Λύκειο Μοιρών 
που θα λειτουργήσει φέτο στα 
κτίρια τσυ Γυμνάσιου Μοιρών.

Οι εγγραφές γίνονται καθη- 
μερινφ -από 8.30 —42130 στα 
γραφει-α του Γυμνάσιου -μέχρι 
στις 25—9—86.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΛΥΚΕΙΑ 
αποκτούν την ειδικότητα που 
τους «νδιαφέρβι και έχουν διέ­
ξοδο στα Τέχνολογί-κά Εκπαΐ 
δευτ ικά Ιδρύματα (ΤΕΤ) και Α 
νώτατα Εκπαιδευτικά - Ιδρύματα 
(ΤΕΙ) ό εαν δεν Θέλουν να προ 
χωρήσουν μπορούν" να εργασ 
θούν στην ειδικότητα που έ 
χουν αποκτήσει.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ένωση Γεωργικών Συνετάιρισμών Ηρακλείου ανακο. 

νώνει στους Σ-συλτανοπα-ραγωγούς ότι από σήμερα Παρα 
σκευή 12-9-1986 θα παραλαβαίνει σταφίδες εσοδείας 198η 
στις παρακάτω αποθήκες:

1) Εργοστάσιο ΣΟΥΛΤΕΝΩΣΗΣ Αρχ)που Μακαρίου 44
2)
3)
4)

Εργοστάσιο ΜΕΛΙΣΣΕΙΔΗ, Φοινικιά
Εργοστάσιο ΚΡΗΤΕ-, Φοινικιά :
Εργοστάσιο ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΥ. 62 Μαρτύρων 148

Από σήμερα κοι προσωρινά θα .διακοπεί η παραλαβή στ 
Εργοστάσιο ΕΞΑΓΩΓΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ.

Την ερχόμενη Δευτέρα 15-9-1986 θα αρχίσει να παραλα­
βαίνει κ-αι στο 'Εργοστάσιο ΤΟΣΚΟΥΔΗ στη Βιομηχανική 
Ζώνη Ηρα-κλείου.

Υπενθυμίζομε ότι και το Σάββατό το Συνεργεία εργάζον 
ται κανονικά.

Ηράκλειο 12-9-1986
Από την Ένωση Γ. Συν)σμών Ηρακλείου

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΦΑΡΜΑΚΩΝ
Μεγάλη Φαρμακευτική Εταιρία ενδ«φέρεται να προσλά 

βει αμέσως Ε-μπσριικό Αντιπρόσωπο, για την κάλυψη ολοκλή 
-ρου της Κρήτης, με έδρα το Ηράκλειο. ■

θα επισκέπτεται Ιατρούς και Φαρμιακεία, θα έχει την |. 
διότητα του Υπαλλήλου, πρόσθετη ασφάλεια, αυτοκίνητο 
και πενθήμερο απασχόληση.

Ο ενδιαφερόμενος πρέπει να είναι ή να διετέλεσε Ιατρι­
κός Επισκέπτης, ηλικίας κάτω των 40 ετών, ή να- είναι πτυ 
χιούχος Φαρμακευτικής, Χημείας, Βιολογίας, ή των αντι­
στοίχων κλάδων των Τ.Ε.Ι.

Αποδοχές 'κανοποιητ,κές. ανάλογα και με τα προσόντα
Για πρόσθετες πληροφορίες, καθώς και για κλείσιμο ραν­

τεβού, επικοινωνήστε με τον -αρμόδιο πήοΤστάμενο, στα 
τηλέφωνα: 5727075 κ-αι 5718211 (εσώτ. 144) και στις ώ- 
ρες8—Ι^Ηεπικοινωνία σας θα θεωρηθεί εμπιστευτι-κή.

*·Η··Β···Μ··········Μ··ΗΜΒΗΗ|ΜΒΜ|

____συνε­
δρίασε η 9μελής Επιτροπή 
της ΕΠΟ, η οποία και επι 
λήφθηκε του θέματος των 
αγώνων της πρεμιέρας 
του πρωταθλήματος της 
Α' Εθνικής. Η Επιτροπή 
παρέπεμψε την όλη υπόθε 
ση στον Αθλητικό Δικα­
στή, ο οποίος σήμερα 
στις 6 το απόγευμα θα 
την εξετάσει και θα εκδό- 
σει απόφαση. Νομικοί κύ 
κλοι της Αθήνας, ασχολού 
μενοι με τα θέματα του 
ποδοσφαίρου, υποστήρι 
ζαν χθες ότι η πιθανότερη 
περίπτωση είναι να διεξα 
χθούν ΜΟΝΟ τα ματς 
ΠΑΟ — Αρη, Διαγόρα — 
ΟΦΗ; και Καλαμαριάς — 
Γιάννινα.

του Χο-σάδα (άσπροι) με 3—3.
ΚΑΙ στις δυο προπονήσεις 

ήταν παρό-ντ-ες όλοι οι ποδοσ 
φαιιριστές, αλλά μόνοι τους, γυ 
ν-νάστηκαν ο Βάβου-λας και ο 
Ανυφαντάκης.

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα θα γί 
νει η τελευταία προπόνηση της 
εβδομάδάς, μετά το τέλος της 
οποίας ο κ. Γκέραρντ θα καταο 
τίσει την 16αδα για το ματς με 
τον Πανιώνιο

ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
. ΣΗΜΕΡΑ θα ικυκλοφορ-ήσουν 
τα εισιτήρια του αγώνα με τιον 
Πανιώνιο και την Δευτέρα τα

Υπόδειξη: 1—X.
4. Βέροια — Παναθηναϊ κός: 

Δεν είναι όσο χρειάζεται ισχυρή 
η Βέροια για να απειλήσει τον 
Παναθηνα’.ι’κό ο οποίος θα αγω 
νισ-θεί ιμιε την ΤΙάδα- που θα- πσί 
ξει την Τετάρτη στο Βελιγράδι.

Υπόδειξη: 2.

5. Δόξα — Απόλλων θ.: Πρό­
κειται για ισοδύναμα συγκροτή­
ματα κσι γι αυτό πρώτη, τύχη 
πρέπει να- δοθεί στους γηπεδού 
χους, χωρίς να -παρ-σβλέψομε και 
την περίπτωση της ισοπαλίας.

Υπόδειξη: 1—X.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
11-9-86

Ν. Υόρ-κιης 133,554 139,006
Δ. Γερμανία 64,613 67,251
-Γαλλίας 19,743 20,549
Αγ-γλίιας 197,754 205,826
Ελβετίας 79,551 82,797
Ολλ-ανδίιας 56,850 59,190
Ιταλίας 100 μ. 9,286 9,668
Δανίας 16946 17,643
Αυστρίας 9,1115 9,490
Σουηιδία-ς 19,053 19,837
Νορβηγίας 17,957 18,696

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ 
ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ

εισιτήρια του αγώνα με 
Χαιντουκ.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ ΧΘΕΣ 
ΤΟ ΔΣ

την

μείΐ’δΐ αήττητος στο γήπεδο 
του, θέλει να μπει στη «μάχη» 
της Ευρώπης με ψηλά το κεφά 
λί και με τον αέρα που θα του 
δόισει .-ια επιτυχία επί του Πα 
νιωνίου.

ΧΟΕΣ το απόγευμα συνεδ­
ρίασε το ΔΣ της ΠΑΕ — ΟΦΗ 
το οποίο συζήτησε κυρίως θέ­
ματα που έχουν σχέση με τον 
αγώνα της Τετάρτης με την Χά 
ιντουκ, για το Κύπελλο ΟΥΕ

ΜΕ σκληρή δουλειά οι ποδο 
σφαιριστές του ΟΦΗ θα υλοποι 
ήσουν τους στόχους τους αύ- 
τους. Ετσι -και χθες προπονήθή 
καν εντατικά πρωί και απόγευ 
μα, υπό την καθοδήγηση του

ΦΑ.
ΑΓΙΑΣΜΟΣ ΘΑ ΓΙΝΕΙ

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ
ΣΗΜΕΡΑ Παρασκευή θα 

νει αγιασμός στο γήπεδο του

6. Εθνικός — ΠΑΟΚ: Ο Εθνι­
κός έχει κάποια προβλήματα ενώ 
ο ΠΑΟΚ έδειξε ότι ισχυροποιήθη 
κε. -Κατόπιν ουτού η, ομάδα της ί 
θεσ)ικης προβάλλει ιαξιώσεις νί- - 
κης ενώ για τους Πειραιείς μένει 
η ισοπαλία.

Υπόδειξη: 2—X.
7. Ηρακλής — Διαγόρας: Και 

αν δυσκολευτεί, ο Ηρακλής πι­
στεύομε ότι θα ικερδίσει τον Δια 
γόμα παρά τ-ο γεγονός ότι ο τε-

γί 
Ο

λευταίος θα έχει τον αέρα 
νεοφώτιστου.

του

ΦΗ και στη -συνέχΐι-α -μία μι-κ 
ρή τελετή -κατά την οπο-ια θαι 
προποερθοίχ -αναψυκτικά και 
οι φίλαθλοι θα μποριοών να συ 
ζητήσουν με τους ποδοσφαιρι­
στές.

Υπόδειξη: 1.

8. ΟΦΗ — Πανιώνιος: Ο Ευ-

• -ΓΙΑ το πρωτάθλημα μεταξύ 
Ερασιτεχνικών -αμάδων που ί­
δρυσαν ΠΑΕ, ο Ερασιτέχνης Ο. 
Φ.Η. θα αντιμετωπίσει την Κυ- 
ρι-σκή στις 10,30' το πρωί στο 
γήπεδο του ΠΌΑ (Ατσαλένιο) 
τον Ερασιτέχνη Πανιώνιο. Στη 
συνάντηση αυτή διαιτητής θα 
είναι ο κ. Κσρνής, του Συνδέ­
σμου Διαιτητών Ριεθύμνου.

• ΣΤΟΥΣ αγώνες ΌΦΙ__ ΠΌΑ 
και Κεραυνού — Ποσειδώνα για- 
το πρωτάθλημα Εθνικής Ερασιτε 
χνικής Κατηγορίας, -θα σφυρί­
ξουν οι κ.κ. Αναπλιώτης κοι Κα 
ταιλερης, αντίστοιχα. Και on δύο 
εινα-ι του Συνδέσμου Διαιτητών 
Πειραιι-ά.

Δουλειά οε βάθος και καλά 
πορεία στόχοι του Εργοτέλη

ρωπαίος ΟΦΗ θ-ααναμετρηθεί με 
τον Πανιώνιο εγκαινιάζοντας στο 
γήπεδό του την νέα αγωνιστική 
περίοδο. Για- τον ΟΦΗ το ματς 
αυτό θα: είναι -και μια- «πρόβα 
τζενεράλε» για την συνάντηση 
της Τετάρτης με την Χάιντουκ.

Υπόδειξη: 1.

Ενα στιγμιότυπο από την χθεσινή συνέντευξη Τύπου που έδωσε
η Διοίκηση του Εργοτέλη.

9. Αιγάλεω — Ατρόμητος Α.: 
θα σεβαστούμε την παράδοση, 
σύμφωνα με την οποία ο Ατρό 
μητ-ος δεν έχει κερδίσει τα τελευ 
ταϊια χρόνια- το Αιγάλεω στιην έ­
δρα του. Πρώτη τύχη, λοιπόν, 
στ-συς γηπεδούχους αλλά και κά 
-ποια περιθώρια ισοπαλίας για 
τους φιλοξενούμενους.

Υπόδειξη: 1—X.

ΔΟΥΛΕΙΑ σε βάθος, και μια; 
καλή πορεία στο πρωτάθλημά 
της Γ Εθνικής είναι οι δυο βα 
σ-.-κοί στόχοι του Εργοτέλη κα 
τά την φετινή αγωνιστική περί 
οδο.

ΑΥΤΟ τρνίστη-κε χθες στη 
διαρκειασυνέντεύξης Τύπου που 
έδωσε το Διακητικό Συμβούλιο 
του Εργοτέλη στην οποία παρα 
-βρέθηκαν ο Πρόεδρος του Συλ 
λόγου κ. Νικήτας Αστρινάκης, 
ο Γενικός Αρχηγός του ποδο­
σφαιρικού τμήματος κ .Καραγι 
αννόπουλος, ο Εφορος Δήμοσί 
ων Σχέσεων -κ. Μπαδάς και ο 
Εφορος Ποδοσφαίρου κ. Ζουρά 
Ρθς·

ΣΤΗΝ αρχή τον λόγο πήρε 
ο κ. Αστρι-νάκης ο οποίος είπε: 
«Φέτος ξεκινάμε το πρωτάθλη- 
-μα με συγκρατη-μένη α-ι-σιοδοξί 
α. Από τις μεταγραφές που κά­
ναμε μπήκαν οι υγιείς βάσεις 
για την σωστή οικοδόμηση του 
Συλλό<γου. Επίσης από την αι- 
πώτούμενη επιλογή του έ.,ψμ- 
χου υλικού -και από την σωστή 
προετοιμασία που έγινε είμαστε 
έτοιμοι για τον γολγοθά του 
πρωταθλήματος. Λπό τα φιλικά 
ηου κάναμε «ορισμένοι» δυσ-α- 
ρεότρήθηκαν γιατί η ομαδα δεν 
είχε -καλές εμφανίσεις. Αυτό, ό 
μως δεν σημαίνει τίποτα, γιατί 
τα φιλικά έχουν σκοπό να μο 
νιΤαριστεϊ η ομαδα. Ωπωσδήπο- 
τε ιμε τους νεοαποκτηθέντες ο ί 
κορμός της ομάδάς άλλαξε αλ 
λώ τώρα πισΥρύώ ότι δεν υπάρ 1 
χει τέτοιο πρόβλημα. Η πορεία, ι 
όμως θα δείξει πολλά». Στη συ ] 
νέχεια είπε: «Η 'προετοιμασία :

της ομαδ-ας (Ζαρό και γυμνασ­
τήριο Τζιράκη) στοίχησε 1.000 
000 δρχ. Επίσης έχουν λυβεί ό 
λα τα οικονομικώ προβλήματα 
των παικτών και δεν υπάρχει 
-κανένα θέμα που να εκ-ρεμεί. 
Με την συμπαράσταση της Το 
πικής Αυτοδιοίκησης και ιδιαί 
τέρα του Αντιδημάρχου κ. Βαρ 
δαβά μσταφιερθήκαμε φέτος στα 
καινούργια αποδυτήρια, ίγκρίθη 
-κε το γκρέμισμα της παλιάς κε 
ρκίδας και στη θέση- της θα μπει 
ντέξιον. Επίσης -αυτές τις ημέ 
ρες θα διαμορφωθεί το κυλικείο 
κα θα γίνουν οι -επιδιορθώσεις 
στο γήπεδο».

ΤΈΛΟΣ ο κ. Αστριν-άκης -ευ 
χαρίστησε τους κ.κ. Συγγενίδη 
Μοσχόβη, Μαρκατάτο, Νικηφο 
-ράκη και Ροδίτη για την Γοή- 
©εια που προσφέρουν στο Σύλ­
λογο και κάλεσε όλους τους Ε 
,ργοτελίτες να μονιάσουν- για 
να «κτίσουν» το ο-ικοδομημα 
που λέγεται Εργοτέλης. Επίσης 
ανάφερε ότι η Διοίκηση δεν έ 
χει καμιία προστριβή με κανένα 
σωματείο (μικρό ή μεγάλο) και

10. Ιωνικός —ΠαναχαΊ'κή: Η 
Παναχα Γ-κή είναι καλύτερη- και 
διαθέτει πεπειραμένους παίκτες 
που μπορούν να την -οδηγήσουν 
στη νίκη . Με τη ν συ-μπαράαταση 
της έδρας ο Ιωνικός ίσως στα­
θεί στην ισοπαλία.

Υπόδειξη: 2—X.
11. Κιλκισιακός — Καβάλα: 

Στη συνάντηση: αυτή θα σταντα 
-ρομε την ισοπιαλί-α-, υπέρ της ο­
ποίας πολλά συνηγορούν.

Υπόδειξη: X.
12. Λεβαδειακός — Πανσερ- 

ρα ι κός: Και εδώ η ισοπαλία σ-υγ 
κεντρώνει περισσότερες πιθανό-
τητες

13. 
νικάς:

εμφάνισης.
Υπόδειξη: X.

Παναιτωλικός — Μοκεδο-
Της αυτής δυναμικότητας 

εί-ναι οι δύο ομάδες. Έτσι κατ'
-αρχήν φαίνεται η νίκη των γη>πε 
δούχων ενώ σοβαρά -υπόψη λαμ 
βάνεται και η ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
Σς Πς.

ζητά δια μέσου του Τύπου -να 
βοηθήσουν τον Σύλλογο αλλά 
και να τους βοηθήσει.

ΜΕΤΑ τον λόγο πήρε ο 
Γενικός Αρχηγός κ. Καραγιαν- 
νόπουλος που συμφώνησε με 
τον κ. Αστρινάκη -και πρόσθε- 
σε ότι «ο Σύλλογος θα γίνει κ-α 
λύτερος από ότι είναι σήμερα 
και η Διοίκηση έχει απόλυτη ε
μπιστοσύν,η 
της ομα-δας 
και στους 
παίκτες».
ΑΝΤΩΝΗΣ

στον προπονητή 
κ. Καραμανλή -αλλά 
παλιούς και νέους

ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

• ΤΕΛΕΤΗ κατά την οποία θα 
απάνεμηθούν τα έπαθλα στους 
νικητές της περιόδου 1985—86 
διοργανώνει ο Όμιλος Μπόου-' 
λινκ Ηρακλείου. Η τελετή θα γί­
νει αύριο Σάββατο στις 7 το α­
πόγευμα, στις εγκαταστάσεις 
του CANDIA BOWLING. θα 
προηγηθούν στις 4,30’ μ.μ. αγώ 
νες με το σύστημα- PETERSON 
για την ανάδειξη του SUPER 80 
WLER της χρονιάς.
· ΜΕ τηλεγράφημα που έσ-τει 

λε στην ΕΚΑΣΚ ο Ο.Α. Χανίω-ν 
κάνει γνωστό ότι παρα-ιτείται, υ­
πέρ της ΓΕΗ, από το Κύπελλο 
Μπασκετ Κρήτης. Ο μεταξύ των 
δυο -ομάδων -αγώνας ήταν προ- 
γρΐομμα-τισμιένος να γίνει αύριο 
το -απόγευμα στο κλειστό της πό 
λης μας. Στο μεταξύ αύριο θα 
παίξουν για το Κύπελλο ο Ηρό 
δοτος με το Αρκάδι στο κλειστό 
και -ο Κύδω-ν με τον ΟΦΗ στα 
Χανιά, -ενώ την Δευτέρ-α στο 
κλειστό ο Εργοτέλης με το Ηρά 
κλειο.

• ΣΗΜΕΡΑ το ·απόγευμα θα δι 
'εξαχθεί στα γραφεία- της ΕΚΑΣΚ 
η -κλήρωση- των πρωταθλημάτων 
Μπασκετ Κρήτης Α' και Β' Κατη 
γορίας Παίδων και Εφήβων.

® ΓΙΑ το Κύπελλο Ερασιτε­
χνών θα- γίνουν το Σσββατοκύρια 
κο οι τελευταίοΊ αγώνες της πρώ 
της φάσης και συγκεκριμένα: 
Σάββατο Αστραπή — Αυγερινός, 
Ηροδοτος — Δαίδαλος. Σωκαράς 
— Αρκαδία, ΠΑΟΚ — Πύργος 
Αυγενιική — Α.Ο. Τυιμπακίου, Ρω 
μανος —Διαγόρας. Κυριακή Μπε 
ντε-βή — Απόλλων Τ., Ζαρός__ 
Μεσοχωριό, Εθνικός —, Κόρακας,

’ Ασήμι, Αμουργέλες — 
Βενεράτο. Παρίπα — Σκινιάς, Η­
ρακλής Ηρ. — Ηρακλής Ν., Α­
τρόμητος — θύελλα.

· ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ αγωνιστική η­
μέρα την Κυριιακή του Τουρ­
νουά Κορασίδων-Μπάσκετ με τις 
συναντήσεις Άθλεση — Έργοτέ- 
λης (10 π.μ.) και ΓΕΗ — Ηρόδο 
τος (11,30' π.μ.), που θα διε- 
ξαχθ-ούν στο κλειστό. Εξάλλου 
Σαββατοκύριακο θα διεξ-αχθούν 
σι τελευταίοι αγώνες του Τουρ 
νουά Μίνι Μπάσκετ, ως-εξής. Σάβ 
βατό: Ηρόδοτος — Δειλινά (10 
π.μ.), Ερ-γοτέλης — Ηράκλειο 
(11 π.μ.) και ΟΦΗ —ΓΕΗ (12 -μ) 
Κυριακή: Ηράκλειο — ΟΦΗ (5 
μ.μ.), Δειλινά — Εργοτέλης (6 
μ-μ.), ΓΕΗ — Ηρόδοτος (7 μ.μ.) 
Και οι -αγώνες αυτοί θα γίνουν 
στο -κλειστό.

.....................................................................

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΑΓΊΚΩΝ ΨΥΓΕΙΩΝ 
Μ Ε L C Ο

Ανώτερος κατασκευής - Υπερπολυτελούς εμφανίσεως.

ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΕΣ - ΖΑΜΠΟΝΟΜΗΧΑΝΕΣ -

ΖΥΓΑΡΙΕΣ TEC (εισαγωγής)

και παντός τύπου εξοπλισμοί Καταστημάτων. ;

Λ. Ικάρου 44 — Ηράκλειο — Τηλ. 221-283 <

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΩΝ Ο.Φ.Η.

τα
ps 
θα

0 Πρόεδρος
Ιωάννης Περδικάκης

Ο Γεν. Γραμματεύς
Εμμανουήλ Σκορδύλης

Τα μαθήματα στο πρω-το έ­
τος είναι -κοινά με του Γενικού 
Λυκείου.

Το δεύτερο -και τρίτο έτος οι 
φοιτώντες στα ΤΕΧΝΙΚΑ —

r

ΚΗΔΕΙΑ
Τον ανσπηιυένο- μας σύζυγο, πατέρα-, αδελφό, παππού και 

θείο

Ται «ιπαγγελματικ'ά δικαιώμα 
των αποφοίτων θα1 εκδοδούν 
Προϊεδρικά Δίαταγμαται 
ακολουθήσουν.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύνδεσμος Φίλων ΟΦΗ γνωρίζει προς τους φ'ίλάθλαυς 

ότι λόγω των εκτελουμένων έ-ρνων -στο γήπεδό κα-ι του πε- 
ριοριισμένσυ αριθμού εισιτηρίων που θα κακλ-οφοιριήσουν 
-με ΠΑΝΙΩΝΙΟ και ΧΑΎΝΤΟΥΚ (6.000 εισιτήρια), ΠΛΗΝ 
-από τα- εγγεγραμμένα! μέλη του δεν θα μπορέσει να εξυπη­
ρετήσει ΚΑΝΕΝΑ άλλο φίλαθλο.

Υπενθ-υ-μίζ-ει στα μέλη το-υ ότι υποχρέωση- κάθε Ομ-ιλίτη 
είναι να συμβάλει στην -υπέρογκη δαπάνη των εκτελουμέ­
νων έργων στο γήπεδό μας, αγοράζοντας-και ένα λαχνό μα­
ζί με το εισιτήριό των.

Για- το Δ.Σ. του Συνδέσμου Φίλων ΟΦΗ

ΚΥΡΙΑΚΗ
28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

KMAISTEIA

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΟΜΟΡΦΙΑΣ

«ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ 86 »
Πληροφορίες - Δηλώσεις συμμετοχής:

Θεσσαλονίκης 7 — Τηλ. 281375
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ

«BELLE FAMME»
(Παραπλεύρως «ΚΑΤΡΑΝΤΖΟΣ»)

Τηλ. 22-15-26

Γνωστοποιείται στους καταναλωτές της ΔΕΗ — -Περιο­
χής Ηρακλείου, ότι τα τηλέφωνα του Τηλεφωνικού Κέντρου 
γ,α λόγους καλύτερης εξυπηρέτησής τους, θ-α αλλάξουν από 
15 ΣΕΠΤΕιΜΒΡΙΟΥ 1986, δια-μορφούμενα: σε συνεχείς αρι­
θμούς ως εξής: 243811 - 17 (7 αριθμοί κλήσεως).

ΔΕΗ - ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΤΟ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ - ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΕΩΡΓΑΝΤΩΝΑΚΗ
Σας -κάνει γνωστό, ότι 

από 15 Σεπτεμβρίου, το τηλέφωνο, στην 

Λ. 62 Μαρτύρων 24

ΑΛΛΑΖΕΙ.

Νέο Τηλέφωνο: 25.64.64.

ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ 
Ετών 80

κηδεύομ-ε σήμερ-α Πα-ροσκευή 12 Σεπτεμβρίου στις 11 π.μ. 
(οικί-α: Λεωφ. Μηνά Γεω-ρνιάδου 486). Η νεκρώσιμη ακο- 
λο'υθία- θα ψαλεί στην -εκκλησία του Τιιυίου Σταυρού Φο-ρ- 
τ-έτσας. Καλούμε συγγενείς και Φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ευφρασύ/η Μ. Κσυκουλάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Αννα Κο-υκουλάικιη, Δημήτριος και 
Χαρούλσ Μ ανδ αλ-άκη.
Τα αδέλφια, τα εγνόνψα, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Παράκληση των οικιών, να μη κατατεθούν στέφανα.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ
Η X. Γ. ΚΑΣΜΙΡΛΗΣ Α.Ε.

HOTEL «CASTELLO»
Ανακοινώνει ότι από 15-9-86 

τα τηλέφωνά της αλλάζουν, ως ακολούθως: 
Τηλ. Κέντρο: 251212, 251234, 251256, 251278 

Τηλ. Διευθ.: 250000.

Η «θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε »
ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

ότι από 15-9-1986, τα τηλέφωνά της 

αλλάζουν ως ακολούθως: 

281166 εις 255888

282702 εις 255892

286044 εις 255939

Αθϊρο τ k ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριισκη, 14 Σεπτεμβριίό-υ και ώρα- 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αν. Ιωάννη στο προάστειο Αν. Ιωάννης, τελούμε ετή­
σιο μνήιμόσυνο για- την ανάπαυση της ψυχής του πολυαγα- 
πηιμένσυ μας συζύγου, πατέρα-, -αδελφού και θέίου
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ΜΑΝΔΑΛΑΚΗ
ΤΜΗΜΑΤΑ: * Γ’ Γυμνασίου.

® Α’ και Β' Λυκείου.
cm Λ «-ο / Γ Λυκε'ου’ Υ'α 0ΛΕΣ τις Δέσμες.
ΕΝΑΡ-Η: Εγγραφών: 10 Σεπτεμβρίου.

Μαθημάτων: 18 Σεπτεμβρίου.
Στρατηγού Πεζανοϋ 4 

(Απέναντι στον Άγιο Μηνά) 
Τηλ. 221-898 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΝΑΣΤ. ΠΟΔΙΑ
-και παρακαλούυε συγγενείς -και φίλους να παράστούν. 
Η σύζυγος: Για-ννούλα.
Τα- -παιδιά: Αναστάσης, Μοσχούλα, Δήμητρα.
Τα αδέλφια: Μαρία, Αθανασία, Βιργινία.
Τα ανίψι-α και λοιποί συγγενείς.

τχ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τ-ελουμε το Σάββατο 13 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωά-wou (προάστείον) -ετήσιο μνημόσυνο για 
την αναπσυση. της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, α­
δελφής και θείας

ΒΙΚΤΩΡΙΑΣ MIX. ΤΖΩΡΤΖΗ
και παρακ-αλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πσ- 
ραστούν.
Ο υιός: Γεώργιος
Τα αδέλφια: Πόπη και Γιώργος Δανδόλος, Κούλ-α χα Γεωρ.
Δρακάκη, Μαρία Τζώρτζη. Τα ανήψιια.


